GHW GROTE & HARTMANN

: y VERBINDUNGSTECHNIK

Krallenkabelschuhe

Claw terminals




Krallenkabelschuhe Ring terminals

Ringform DIN 46225 and similar types
DIN 46225 und &hnliche Ausflihrungen

Typ Nenn- DIN | Nenn- | af | a2 | d2 | d3 [ L1 [Mat-] Form Teile-Nr. Werkstoff [Obetflache  [Verb.-| Verp.- | FuB-
quer- | groBe i dicke | E=Einzel vor- | einheit | note
schitt ; L i B=Band | “schub | Stiick
amm | J

1 05-1 |46225 | A31 | 0,00 450320800 1830|060 B |25201.123.008 [GuzZn L | 6000 |

Form A | : i 8 25201.123.011 CuZn Sn3 6000
| : B |25201.123.014 [CuZn Sn 12 6000
; i B | 25201.213.031 |CuSn Sn 3 6000
E~ 105201.123.003 [CuZn 2500
E | 06201.123.011 [CuZn Sn 3 2500
| _E J 45201.212.179 [CuSn ltrsn 3 2500
1 05-1 T650 | 3,50 | 4,30 | 8,00 | 14,00]050] © | 25594.111,009 Cuzn L | 6000
: P B | 25594.111.111 CuZn sn3 | 6000 {
B [ 1 E | 05594.111,009 [CuZn 3500 |
T ] 05-1 |46205 | A&1 | 900 | 450 | 4,30 ] 8,00 18,30]0,60: B | 25203,123.009 [CuZn L [ 6000
Form A B | 25203.123.011 |CuzZn Sn 3 6000
‘ B 25203.123.014 (CuZn Sn 12 © 6000
| B | 25203.123.031 [CuZn Ni3 | 6000
1 B | 25203.123.322 (Cuzn Sn 3 ‘ 5000 | *1
B | 25203.212:17¢ (CuSn frSn 3 ‘ 6000
B | 25203.213.004 [CuSn 6000
B 25203.213.011 |CuSn sn3 6000
B | 25203.411.131 |Stanl Ni3 6000
| ‘ E | 05203.123.003 .%uZn 2000
: E | 05203.123.0%1 [CuZn Sn 3 2000
E | 05203.123.014 CuZn Sn 12 2000
E | 05203.213.004 [CuSn 2500
i i E | 05203.213.011 CuSn Sn 3 2000
| i ‘ E 45203.212.179 [CusSn frSn 3 2000
1 G5-1 | 46235 | A5-1 ] 9,00 | 450 530 | 6.50 17,50/ 060] B | 25205.123.008 [CuzZn L | 6000
Form A B | 25205.123.011 [CuZn sn3 6000
B | 25205.123.014 [CuZn Isn 12 6000
B | 25205.123.178 [CuZn 1rSn 2 6000
B | 26205.123.322 [CuzZn Sn 3 5000 | *1
| B 25205.212.008 |CuSn 8000
! B | 25205.212.179 |Cusn frSn 3 6000
; j B | 25205.213.009 |CuSn 6000
| 8 | 25205.213.011 [CuSn Sn3 6000
© B | 25205.213.321 CuSn 6000 | *1
; 8 | 25205.411.131 |Stahl N3 6000 |
E | 05205.123.003 [CuZn 2000
: i i E | 05205.123.014 ‘CuZn Sn 12 2000
E | 05205.123.178 |Cuzn lirSn 2 2000
E | 05205.213.004 |CuSn * 2000
| . E | 05205.213.011 Cusn __ 'sn3 } 2000
17 051 | ! 900 450630 | 950 %17,50‘ o,wx B ! 25166.123.009 JCuZn J L T | 6000 |
! ! ! ! ! i | B 25165.123.011 |CuZn sn3 [ eooo |
T ] 05-1 |46225 | A6-1 | 9,00 ] 450 | 6,50 [12,00]22,00]0,60] B  25207.122.323 [Guzn [Bn 1z T L | a280 | 1
! Form A B 25207.123.009 {CuZn i 4000
B | 25207.123.01% |CuZn Sn 3 i 4000
B 25207.123.014 [CuzZn Sn 12 4000
j B | 25207.123.322 Cuzn sn3 ! 3280 | 1
8 | 25207.212.179 |CuSn frSn 3 4000
B | 25207.213.004 [CuSn i 4000
B | 26207.213.011 CuSn Sn 3 4000
i B | 25207.213.320 [CuSn | 3250 | *4
: B | 25207.213.322 [CusSn Sna © 3260 | "1
B | 25207.411.131 [Stah! Ni3 | 4000 |
E 05207.123.003 |Cuzn 1500
E | 05207.123:011 [CuZn Sn 3 1500
E | 05207.123.014 [CuZn Sn 12 1500
, E 05207.213.004 |CuSn ' 1500 !
‘ | E | 05207.213.011 'CuSn Sn 3 | 1500 l
| | i | l \ E | 45207.212.178 [CuSn firsn 3 | 1500

Typel  Wire DN | Nominal | al a2 | d2 ‘ a3 1 L1 ]Ma~ Form Part number Materal  Surface Ter- \Packmg Foot-
Cross stan- size | terial | E=single minal | unit :note
section dard | : thick- | B=chain feed piece

{ gmm i i ] | L [ness i l
30010,007
| *1 Mit Papierzwischenlage

“1  With intermediale layer paper

(GHM GROTE & HARTMANN

“jr/ VERBINDUNGSTECHNIK




Krallenkabelschuhe

DN 4622

>y UNa

Ringtorm
ahnhche Ausfihrungen

Ring terminals
DIN 46225 and sir

nilar types

Nenn-

T

Typ| [ DIN | Nemn- [ at | a2 5 d2 | d3 TMat-T Form Teile-Nr.  Wedkstoff [Oberflache | Verb.-| Verp.- | FuB-
i quer- : grote ! ! . d\cke EvElnze[‘ i | i vor- | einheit } note
© schnitt l § | I ; | { B=Band | ! | Pschup| Stick |
L __gmm I i I i ] ! ! ! | . | i

1 [ 05-1_ ] I 1900 74,50 ] 6,50 [1850{2400]060; B | 25671.122.014 [CuZn Sn12 [ L [ 2500 1|
T, 05-1 ;46225 [ A8T 900450 j 840 [1400]210010607 B  25209.122.014 [CuZn Sn 12 T L 13000 |
: Form A | Lol | { | | 8 {25200.123.008 iCuzn | i ! 4000
| ! | | | | i 1 B 25209.123.011 [CuZn Isn3 ‘ 4000 | ‘
! i i ! ! ! ! i B % 25208.212.179 {CuSn frén g i
i | i ‘ i | i B 125209.213.009 CuSn |
j ! : i ! B | 25209.213.011 CuSn__ sn3 L
; | { ‘, 3 | . [TTETTT05309.123.008 'CuzZn t
! j i [ ! ‘ ; , E 1 05209.123.011 CiZn 15 3 i
! ' | 3 E  105209.123.014 'CuZn ISn 12 !
11 05-1 146225 1 A10-1 1900450 Ho 5077850 24,00, 050J B~ [ 25211.123.00% [CuZn T !
‘ (Form A | ‘ | : i 8 25211.123.011 Cuzn iSn3 i
; | i ; : I | ;B 125211.123.014 CuZn 'Sn 12
: ‘ ( ‘ i i : i © B 25211.212.179 CuSn___#iSn3
] | I TTE j 05211.123.003 [Cuzn
i i ; ‘ ; ) | | E 45211,212.179 'CuSn lirsn 3
1 05-1 ! T 7800 450 (13,00 1850, 24,00, 0,60 B | 25226.122.011 ICuZn 18n3
| i ! { i ! | i B 125226.123.009 [CuZn |
17 05-25 | I [ 950 | 3,50 ; 6,40 | 14.00]2160/ 0.75] B | 25089.123.008 Cuin T
i | I | ! i ! ! ! | _B | 25089,123.011 |CuZn Sn3
1 075-15 | ; 950 350 1430 800 (18251075 B | 25086.123.009 gouzn '
! . . i ; i | | i B 125086.123.011 'Cuzn iSn3
| it ! ; ; § { i g 05086.123.611 [CuZn Sn3
i 076-15 | T T550 (350530550 1750]0751 B | 25087.123.009 CuzZn i
! ‘ ! ! ! ! ! : i .B__{26087.123.011 |CuZn _  Sn3
' | | | ; | | | | i E T05087.123.003 CuZn !
11 075-15 | i [ 9507350640 | 650 [17) 50107 { B 1 25083.123.008 Cuzn !
i i i ! j { i B | 25093.123,011 {CuZn 'Sn3
1 075-15 | ; [ 7,70 1400 1 6,40 | 8,70 {1560 0807 B | 25565.123.011 [CuZn 1Sna
1 075-25 | T [ 950 [ 3,50 | 4,30 1 9,50 [17.50, 0,601 B ' 25112.411.111 |Stanl Sn3
11 075-25 [ ] 1 9,50 | 3,50 | 5,30 | 950 1750, 0.60] B | 25113.411.111 Stanl Sn3
11 15-25 § 46225 | A325 | 9,00 | 450 | 320 | 8,00 [1830[060] B ', 25213.123,009 CuZn !
FormA‘ : : i ! B | 25213.123.011 [CuZn Isna
i i : i B 125213.213.011 /Cusn _ Sn3
: . : f ; i TTE 05213.123.003 [Cuzn
| . ; ; | i ) | E ! 05213.123.011 'CuZn 1Sn3
1 15-25 ! 79,00 | 4,50 , 3.80 | 8.00 ps,aom,so[ B | 25344.123.009 |CuZn :
. ; i ! ! i | | B ' 25344.123.011 |CuZn Sn3
1 15-25 | 46225 | A425 [ 000 1450430 8001183070607 B [25215.122.321 Cuzn I T L ¢ 5000 @t
: "Form A i | i { i B | 25215.122.323 {CuZn Sn12 i L5000 ;1
‘ ! { ! i i ! : ! B 125215.123.009 CuZn ; i . 6000
| : i i i ‘ ‘ : B | 25215.123.011 {CuZn 863 i | 6000 !
; : . i | | ‘ !B | 25215.123.014 CuZn lsn 12 ; 6000
i | : i I i B | 25215.123.322 |CuZn Sn3 ; 5000 ¢ 1
i i | ; i ! i B 25215.212.179 ICuSn iirsn 3 ! 6000
| | ‘ i i 1 i 8 | 25215.213.004 [CuSn : , 6000
i , i . ; , i ; B | 25215.213.011 'CuSn 1Sn3 i 6000
' ; ! ! ! ! ! | LB _,25215.411.131 Stahl INi 3 i 60! -
: ; j ‘ i ; ; i B~ 105215.123.G03 "Cuzn ! i i
i } ! : ; ! ; fE 05215.123.011 [CuZn Sn3 ‘ {1500 |
! ‘ ‘ ‘ ; { E | 05215.213.011 ICuSn Sn 3 | ' 1500
{ i i ‘ ! i I E ! 05215.411.031 :Stanl INi 3 1500
! ! f i ' ‘ | i £ |45215.212.179 ICuSn frSn3 ! 1500
17 7800 140015201900 1600 080 B | 25387.123.111 [CuZn Sn3 L T 5000 |
! 3] at | T s Ty T U Part Aumber  [aaeta L rae
“ T ) |
! i i ‘ i ! ‘
i i I i i i )

30010.006

“1 Mit Papierzwischenlage

*1 With intermediale layer paper

NV GROTE & HARTMANN

4 VERBINDUNGSTECHNIK

555




Krallenkabelschuhe Ring terminals

Ringform DIN 46225 and similar types
DIN 46225 und ahnliche Ausfiihrungen

Typ 1

Typ Nenn- DIN Nenn- at az | d2 | 43 L1 {Mat.-| Form Telle<Nr.  |Werkstoff |Oberfidche. | Verb.-| Vem.- | FuB- ‘
quer- gréfe dicke| E=Einzel vor- | einheit | note 5
schitt B=Band | schub| Stick |
gmm | !

1 15-25 146225 | A5-25 | 9,00 | 4,50 | 530 9,5017,50]0,60 B 25217323.069 CuZn L 5000 P
Form A B8 28217.123.011 [CuZn Sn3 5000 ;
B 28217.123.014 CuZn Sn 12 5000 i
B 25217.123.041 |CuZn Ag 1 5000 :
8 25217.123.321 CuZn 4000 *1
B 28217,123.322 (CuZn Sn 3 4000 *1
B 28217.212.179 CuSn frSn 3 5000
B 25§217.213.004 CuSn 5000 i
B 25217.213.011 (CuSn Sn3 5000
B 28217.411.131 |Stant Ni 3 5000
E 05217.723.003 n 1500
E 05217.123.011 |CuZn Sn3 1500 :
E 08217.213.011 |CuSn i8n3 1500 i
| ; ) E | 08217.411.031 [Stahl 1Ni3 1500 5
1 15-25 9,001 4,50 | 6,30 | 9,50 [ 17,50 0,60 B 25167.122.011 [CuZn Sn 3 oL 5000
! L L { | ! . ' I B '25157.12_;.009 CuZn ’_ i l 5000 I
17 15-25 9,007 4,50 | 6,50 112,00122,00] 0,60 B 25219.122.323 [CuZn Sn 12 L 3500 | *1
i B 25219.123.009 \CuZn 4000
1 8 25216.123.011 [CuZn Sn3 4000
B8 25219.123.014 (CuZn Sn 12 4000
B 25219.123.321 (CuZn 3250 1 1
B 25219.123.322 |CuZn Sn 3 3250 *1
i B 25219.212.179 |CuSn rSn 3 4000
B 258219.213.004 |CuSn 4000
! | B | 25219.213.011 {Cudn Sn 3 4000
B 265219.213.178 {CuSn frSn 2 4000
B 25219.213.320 |CuSn 3250 | *1
g 2521:.%1;3.:22 Cus? Sn3 3250 | *1
25219.411.031 |Stah Ni 3 4000 i
E 05219.123.003 [CuZn 1250 :
E 05219.123.011 CuZn Sn3 1250 i
E 05219.1239,014 CuZn Sn 12 1250
E 05219.218.004 jCuSn 1250
E 05219.213.011 {CuSn Sn3 1250
E 05219.411.031 [Stahl Ni 3 1250
E 45219.212,179 [CuSn {irSn 3 | 1250
1 156-25 19007450650 18502400 0, T B 7 25572.1213.014]Cu2n Sni2
+ ] 156-25 [ T 800 [ 400 [ 650 [12,0072500[080] B [25228.218.011 [CuSn Sn3
1 15-25 | 19007450 | 840 [14,00]21,00[ 0,60 B 25221.122.323 [Cuzn [Sn 12
‘ B | 25221.128,009 [CuZn
B 25221.123.011 |CuZn Sn 3
i B 25221.125.014 |CuZn Sn 12
I | B 25221,212.179 |CuSn frSn 3
| : B 25221.213.011 |CuSn Sn3
! B | 25221.214.009 [CuSn
i ‘ B 25221.214,321 /CuSn
! E 05221.123.003 [CuZn
| E 05221.123.011 [CuZn Sn3
| E 05221.123.014 [CuZn Sn 12
i E 05221.213.011 |CuSn Sn3

Type| Wire DIN Nominal | at a2 de d3 L1 | Ma- b Form Part number [Matanal Surface
Cross stan- siza terial ! nghe !
sechion dard thick-| B=chain | I
gmm | | ness L

*1  Mit Papierzwischenlage

*1 With intermediale layer paper

& HARTMANN

GROTE
VERBINDUNGSTECHNIK




Krallenkabelschuhe Ring terminals

Hi

11

PAERTIOL g
ARZ2E Are iiirct

Typ Nenn- DIN T Nenn- | at a2 | d2 d3 Lt Mat-; Form Teile-Nr. Werkstoff [Oberflache  Verb.-| Verp.- | FuB-
quer- groBe | : dicke | E=Einzel vor- | einheit| note
schnitt : | ) B=Band schub | Stiick
gmm ; | ;

1 1,5-25 8,00 + 4,50 110,50 | 18,50 | 24,00| 0,60 B 25223.122.014 |CuZn Sn 12 L 2500
i B 25223.123.008 |CuZn 2500
i B 25223.123.011 |CuZn Sn 3 2500
! B 25223.212.179 'CuSn frSn 3 2500
B 25223,213.009 |CuSn 2500
B 25223.213.011 CuSn Sn3 2500
E 05223.123.003 CuZn 750
E 05223.123.011 CuZn Sn 3 i 600
E 45223.212.179 (CuSn frSn 3 i 750 |
1] 15-25 ] I 19,00 | 4,50 (13,001 18,50]24,00] 0,60 | B [25239.123.014 CuZn Isn12 T L2500 ]
1 4-8 46225 A4-6 11,00} 4,50 ; 4,30 * 8,00 {21,30| 0,80 | B 25229.122.009 CuZn L 2500 |
Form A : i ; B 25229.122.011 CuZn Sn 3 i 2500
' B 25229.122.014 CuzZn Sn 12 : 2500
B 25229.122.322 CuZn Sn 3 2000 | 1
! B 1 25229.212.011 CuSn Sn 3 2500
: B 125229.212.179 ‘CuSn frSn 3 2500
: B | 26229.213.004 CuSn 2500
B 25229,411.031 :Stanl Ni3 i 2500
: E 05229,122.003 ‘CuZn 1000
I | E 05229.122.011 -CuZn Sn3 1000

1 46 ] T [11,00] 4,50 [ 4,30 8,00 21,30/ 0,80 | B | 26223.122.009 CuZn T L [2500] 2

1 4-6 | I [1650] 4,50 | 5,30 9,60 117,60 1,00 B | 25097.123.011 Cuzn Sn3 T L [3000 ]

1 4-86 46225 A5-6 11,00| 450 | 530 ' 9,50 20,50 0,80 B 1 25231.122.009 CuZn L 2500

Form A ! B 1 25231.122.011 CuZn Sn3 : 2500
B 25231.122.014 :CuZn Sn 12 : 2500
: B 25231.122.322 CuZn Sn3 2500 “
B 25231.122.323 :CuZn Sn 12 2000 “
! B 25231.212.004 CuSn 2500
; 1 B 25231.212.011 ‘CuSn Sn3 2500
; ! B 25231.212.179 .CuSn frSn 3 2500
i : B 25231.212.320 CuSn 2500 "1
; ! B 25231.411.131 Stahl Ni 3 | 2500 .
i E 05231.122.003 ICuZn 11000
| ; E 05231.122.011 |Culn Sn 3 1000
| ! E 45231.212.179 |CuSn frSn 3 i 1000
17 4.6 ‘ 711,007 450 7 530 [14,00]24,00[080] B | 25236.123.011 [CuZn Sn3 L 2000 |
! I I l (- LB J 25236.213.011 ‘CuSn Sn3 . 2000 |
11 4-6 ] i 10,50 4,50 ~ 6.30 [ 9,50 [17,50]1,00 ] B | 25361.123.011 [CuZn [5n3 L {3000 |
1 4-6 46225 | AB-6 [11,00° 450 ' 6.50 [12,00]25,00[0,80 ] B [ 25233.122.323 [CuZn Sn 12 L 72000 | 1
: | Form A : ; B | 25233.123.009 |CuZn i 2000 ‘
i : B 1 25233.123.011 |CuZn Sn 3 2000 ‘
: i B 1 25233.123.014 |CuZn Sn 12 2000 |
: B 1 25233.123.178 CuZn frSn 2 2000 |
i B 1 252833.123.321 |CuZn 1500 | *1
i B 25233.123.322 |CuZn Sn 3 2000 | “1
B $25233.212.179 |CuSn frSn 3 2000 |
! B 25233.213.004 |CuSn . 2000 ¢
| ! B 25233.213.011 |CuSn Sn 3 2000
: : B 25233.213.320 [CuSn 2000 1
: B 25233.213.322 |CuSn Sn3 2000 "1
i 8 25233.306.011 {CuCrSiTi  1Sn3 2000
B8 25233.331.011 |CuFeP Sn3 1 2000
B 25233.411.031 |Staht  Ni3 | 2000
E 05233.123.003 [CuZn I 800
E 05233.123.011 {CuZn Sn3 i 800
[ 05233.123.014 {CuZn Sn 12 750
£ 05233.411.031 {Stahi NI 3 . 600
£ 145233.212.179 [CuSn ifrSn 3 . 600
Toie 50 S i g Lo Foon 1 Part grabar 2 H
o ! |
' i | S
30010,010

"1 Mit Papierzwischenlage

*2 Mit Zeichen gem. DIN 40011-A3-T

*1 With intermediale layer paper

"2 With DIN 40011-A3-T mark

GHW' GROTE & HARTMANN 587

’  VERBINDUNGSTECHNIK




Krallenkabelschuhe Ring terminals

Ringform DIN 46225 and similar types
DIN 46225 und &hnliche Ausfuhrungen

Typ 1

Typ] Nenn- DIN [ Nenn- [ af | a2 | d2 { d3 [ L TMat.-[- Form Teile-Nr.  Werkstoft [Oberflache [Verb.-| Verp.- | FuB-
%l;ver';t ! gréBe ! }dicke %:%nzgl vor- | einheit | note
schni =Ban schub | Stick

| qmm | Lo
T 46 |462sz A66 Lﬂ.oo[:x,su[s.so [12,00125,00,6.80_{ B tzssn.\zz.oos ;CuZn [ T i 2000 { &
l Form A 13 | i I
T 46 ] T [11.00] 4,50 | 650 [1850]27.001 080 B | 26673,122.014 [Cuzn___[on12 T L] 7000 |
T 46 }46225' 85 gn,oo’ a,50|8,40 TA00[2400]080] B | 25235.122.323 [Cuzn Ten 12 T T 1500 | 2
! Form Al | | ! B | 25235.123.009 CuZn | 2000 |
i i l B | 25235.123.011 CuZn Sn 3 [ 2000
j j ' l B | 25235.123.014 Guzn (S 12 | 2000
| t ‘ , | B ,25235‘123.321 Cuzn 3500 | w2
\ § | | L ' ‘ B | 25235123322 Cuzn  [Sn3 | 150 | 2
[ ‘ . B | 25235.212.179 [CuSn tr5n 3 2000
i § ’ i | B |25235.213.008 [CuSn 2000
i | | ‘ B8 | 25235.213.011.{CuSn Sn 3 ! 2000
| A ' | | B |25238.213.321 (Cusn | L1500 | 2
{ { ’ | FTE T 05235.123.003 [Cuzn | 600
‘ . < | ‘ E | 05235.123.011 Guzn Sn3 600
{ ‘ { | ' E | 05235.123.014 (CuzZn  [Sn12 ! [ 600
‘ | ! | E |05235.213.011 {CuSn Sn3 ' | 800 ‘
I ; ' l l ’ E | 05235.411.031 |Stan! Ni3 600
| | | E [45235.212.179 [CuSn _ iSn3 | | s00
T T 46 |46225 | A6 (11,00[ 450 [10,50] 18,501 27.00] 0.80 | & | 25237.123.009 [CuZn T ] 100
1 Form A ! ! 8 | 26237.123.011 {CuZn Sna 1000 |
' l 1 f B 25237.123.014 [CuZn Sn 12 1000
F ; B | 25237.212.179 |CuSn f5n 3 1000
| ‘ # l f B | 25237.213.008 CuSn 1000 |
| I ' | B | 25237.213.011 (CuSn __ iSn3 1000
{ , ! i‘ £ 05257.123.003 Cuzn 500 |
l | j l ’ } E | 05237.123.178 [Cuzn  [rSn2 500 |
| ! ! i | E |45237.212.179 [CusSn frSn 3 | 500 |
1 T 4.6 [46225 | At12-6 1100450 113,00t18.50127,00j0,&0‘ B [ 25262.122.009 [CuZn ; [ L {1000 |
[ Form A | i ] | | | B |285262.122.011 Cuzn___ Isn3 ] 1000 |

T Gber | 46225 | AB-10 |12,00] 450 | 6.50 ;14,00'26.40‘1,00! B | 28079.122.009 Cuzn ; [T 7 000
6-10_ |FomAl | ! | l | B | 28079.201.009 [CuSn | 1000 |

ﬂl Ther i [ j12,ool 350 l .50 |1s,5o’zs,5ot1.oo[ B | 25847.122,014 §CuZn [niz T T } 300 L
6-10 | | , |

T Gber | 46225 | AB10 |1200] 450 | 840 [1400]2640] 100] B | 25247.122.323 [Cuzn [ 12 ERPE ' 2

| 6-10 [Foma ! ‘ * B |25247.123.008 ICuzn { 1000

! i | ' | B | 25247.123.011 [CuZn Sn3 , i 1000 |
| ! | B | 25247.123.014 |CuZn Sn12 . 1000
! ' i | B | 25247.123.322 (CuZn 5 3 750 | "2
' , ! B | 25247.212.004 [CuSn 1000 |
’ | j B |25247.212,011 CuSn 5n3 1000
: ‘ ' [ | B |25247.212.179 |CuSn frSn 3 | 1000 _|
| » | [E | 05247.123.003 [Cuzn ] 350
‘ \ l | E | 05247.123.011 [CuZn 5n 3 350 }
‘ ! I E | 05247.123.014 |Cuzn Sn 12 f 350

| i [ R | E | 45247212179 [Cusn __ |Sn3 , | 350 |

T Gber [ 46225 | ATO-10 [ 1200] 450 [10.50] 1650[ 2850 100] B [25249.122.014 Cuzn __ [on 12 T T &0

6-10 |FormA 8 | 25249.123.009 |CuZn ! 800 §
t ‘ g B | 25249.123.011 [CuZn $Sn3 } 800 |
‘ B | 25249.201.009 [CuSn 800 }
1 l B | 25249.212.179 [CuSn  #Sn3 l 800
} 5 l { B | 25249.212.320 CuSn ___ [rSn3 600 | *2
| ! l £ 05249.123.0G3 [CuZn ‘ 250 |
i i i E 1|05249.123.011 [CuZn ,Sna 250
! , j E i $5249.123.014 |CuZn Sn 12 L 250 5
i | ‘ | | L E_ | 45249.242.179 [Cusn rSn 3 | 280 |
Type]  Wire | OIN | Nominal | al | a2 | d2 | d3 | LT  Ma-[ Form | Part number Materal iSurface [ Ter- | Packing] Foot-
i £ross stan- ! size , ‘ ‘ terial | E=single minal | unit 'note
section dard i i i thick- B:nham‘ ] ‘ feed | pisce
__gmm | | L L ness i |
30010,012

“1 Mit Zeichen gem. DIN 40011-A3-T

*2 Mit Papierzwischenlage

1 With DIN 40011-A3-T mark

*2 With intermediale layer paper

4
558 OGF GROTE & HARTMANN
\\r’ VERBINDUNGSTECHNIK




Krallenkabelschuhe

Lhy 4622

5 und ahn

Hingform

I

OIN 48225 and

ing terminalis

simifar types

Nenn-

DIN T Nenn-

Typ al [a2 ] d2 [ d3 [ L1 [Mat- Form T Teile-Nr.  [Werkstoff [Oberflache [ Verb.- Verp.- | Fuf-
) quer- ] grofe ; ] ! ! dicke E:Elnzell ] | ¢ vor- : einheit : note
I schnitt | ! : i B:Band' | [schub | Stick ‘
1 gmm ‘ L [ | \ 1 !
11 uber 46225 | A12-10 [12,00] 450 | 13,00]1850[{2850]1.00] B | 25273.122.009 [CuZn ! L 800 |
' 6-10 Form A | | B | 25273.212.179 [CuSn #Sng L1 800 1
| [ TE 1 45273.212,179 [CuSn frSn3 250
1] uber J [12,007 450 ; 530 ; 9.50 ‘24 30;100‘ B | 25243.123.009 CuZn ! Lﬁ 1000 |
6-12 ) | | | | B 125243.123.011 CuZn |sn3 1000 ¢
i : i i : | ; | J I B 25243.123,178 |CuZn ffrsn 2 | . 1000 |
| ! i ! ‘ : | ] 8 25243.212.004 [CuSn | I 1000 |
| | ! i | | ! - B 125243, 211111_1_@_52,,_.,,_}»&“3 e _i20000
i ! | ! X [E 05243.123.011 CuZn Sn3 H 400
17 Ober 1200, 450 [ 6,50 [12,00]23,007 1,00 B 125245122.323 [CuZn  [Sni2 LT 1000 |
Losa2 | P ; L] B 25245.123.009 (Cuzn | | | 1000 |
i 1 | j : ! | J B | 25245.123.011 |CuZn Sn3 | ] 1000 |
; | ! ' | | | B | 25245.123.014 |CuZn iSn12 : ! 1000
; : ‘ B 25245.123.322 [CuZn ISn3 '
| ! : B 25245.212.004 CuSn i
! | | ‘ "B 25245.212,011 |CuSn Sn3
I k i | | B 25245.212,179 |CuSn frSn 3
! ! i ’ : i __.B__125245.212.320 [CuSn
| i : i | i TTE 05245.123.003 [CuzZn 1
i ; ! ‘ | E 05245.123.011 |CuZn Sn3
‘ ¢ E | 05245.123.014 CuZn ‘smz
! | | | i E_ | 45245.212.179 |CuSn ifrSn 3
I j i i gz | ; i1 Part pureher  [plaioos
| | | !
| ] | :

*1 Mit Papierzwischeniage

“1 With intermediale Jayer paper

A
_GHw GROTE & HARTMANN

VERBIMDUNGSTECHNIK

30010,020

559




Krallenkabelschuhe

Ring terminals

terial
thick-
(eSS

Ringform
Typl Nenn- al a2 d2 d3 § h | Lt [Mat-] Form Teile-Nr. Werkstoft [Oberfliiche | Verb.-[ Verp.- [FuB-
quer- | dicke| E=Einzel vor- | einheit | note
. schnitt l I B=Band schub | Stick
__gmm ( :
11036-6,75 [500]250] 330 600] 360600 050] B | 25888,221,004 [CuSnzn | T L [10000]
i 05-1 | 500 250 | 2,20 | 6,00 [3,60 ! 3,00 [o,so, B | 25509.123.000 |CuzZn T L [mooo
| ] | B 25509.123.011 [CuZn Sn3 | 10000
1 05-1 900 7050] B | 25256,123.008 [CuzZn T | 10000
B | 25256.123.011 [CuZn Sn 3 10000
B | 25256.123.041 [CuZn 1 10000
E 5286.123.011 |C n 3 7000
1 ; 05-1 ls,oo{z,so‘s,mg?,ooaa,so 3,50 o,ol B {zsﬁ'ﬁaaza.oos {CuZn L |1oooo
s B | 26033.133.011 Cuzn _ lsng | 10000
T 1 05-1 ‘5.0012.50la.zois,oo\:s,so{e,oovn,sor B | 25199.123.008 [CuZn l ] T [ 10000 |
: B | 25199.123.191 |CuZn Sn 3 | 10000 |
1 05-1 5,00}2,50 330 | 6,00 | 360 | 9.00]050] B | 26013.123.000 [CuZn L] 10000
B | 25013.123.011 [CuZn Sn 3 10000
i | B | 25013.128.031 [CuZn Ni 3 ! 10000
i B |[25013.221.004 [CuSnZn [ 10000
[ | B | 25013.411.031 Stahi NI 3 10000
T 05-1 500 250330700 [360 950 [050] B | 25022.123.008 [Cuzn L | 10000 |
| B | 25022.123.011 [CuZn sn3 10000
B | 25022.123.041 CuZn iAg 1 10000
B | 25022.221.009 |CuSnZn | 10000
| B | 25022.414.131 |Stahl Ni3 ! 10000
1 l 05-1 500 ] 250 [ 3,80 [ 6,00 [ 360900 10,50' B 25014.123.009 [CuZn ' ] L ’ 10000 I
| | B | 25014.123.011 [CuZn 5n3 10000
T 05-1 ]500]250]400]7,00]360]950]050] B | 25034.123.008 [Cuzn T 1 €] 10000
1 05-1 | 500 rz.so 230 7,00 | 5,60 ] 9,50 |050] B | 25024.123.008 [CuZn T ] 10000
8 | 25024.123.01% [CuZn sn 3 10000
i : ] 25094.123.321 |CuZn 8000 | "1
! ‘ B | 25024.41%.131 |Stanl Ni 3 10000
i [ ; E | 05024.123.003 |CuZn 6000
i [ | ‘ E | 05024.128.011 CuZn Sn3 6000
7 05-1 | 500]250] 430 | 7,00 3,6019,50‘0,60[ B | 25296.123.000 |CuzZn ; l T woooo[
! LB 25296.123.011 |CuZn Sn3 | 10000
1 05-1 500250 430 ] 7,00 ] 4,80 | 950 [0.50] B | 25306.111.009 [Cuzn L | 8000
{ ! | B Lzsans.nmn CuZn Sn 3 8000
L B | 25306.411.031 [Stahl Ni3 8000
1] 05-1 |500]250]430]900]360)]1050]0,50] B | 25026.123.008 [CuZn u lmooo
' ; B8 {25026.123.111 CuZn Sn3 | 10000
i | B | 25026.411.131 [Stahl Ni 3 - 10000
1 05-1 | 500 2,50 | 530 | 5,00 | 3,60 | 10,50] 0,50 | B | 25025.123.008 lCuZn i j T ]10000
| 8 | 25025.123.178 |CuZn frSn 2 10000
T [ 05-1 1500250 530 0,00 260 [1050{060] B | 25308.123.008 [Cuzn T T L[ 10000 [
1] _05-1 [500]250]530]600] 480 7050{050] B | 25311.123.009 [CuZn T 1 L ] 6000
17 05-1 500]250]530 9.00]4,80 10,50 0.80[ B 28429.123.009 BJZn l ] L7 6000 |
i I l B | 25429.123.011 [CuZn Sn 3 | 6000
1 05-1 }5,00 25018301800 360]1050]050, B 25044,123.009 [CuZn T j [N [10000
| 8 | 25044.123.178 Cuzn __ lrSn2 10000
T | _05-1_ | 500] 2,50 ] 6,30 ] 9,00 ] 4,80 [10,50]050] B | 25308.123,008 [CuZn I ] [ 6060 |
1] 15-256 | 500]2,50] 2,10 7,00 | 560 950 |050] B | 26558.132,011 [Cuzn 5n3 [ L [ 7000 |
7 15-25 |500]250]3.20]7,00]560]950]050] B |25272.122.009 |CuZn ‘
| B |25272.122.011 [Cuzn Sn 3
; LB | 25272.221.009 [CuSnZn
| B | 25272.411.131 |Stahl INi 3
7] 15-25 1'5,00]2,50 330 | 7,00 | 560 | 9,50 |050] B | 25149.122.009 |CuZn T r
I i B | 25149.122.011 CuZn lsn3
7 15-25 | 500250 | 430 | 7,00 | 5,60 | 9,50 |060] B | 25282.122,008 [CuZn ’
| ; ; i B 25282.122.011 [CuZn Sn 3
Type az a2 d3 h LT | Me- Part number  [Material Surface Foot-

note

*1 Mit Papierzwischenlage

*1 With intermediale layer paper

30010,013




Krallenkab

i T

Ring terminals

GHW)

GROTE & HARTMANN

YERBINERIMGS TECHIIK

Typ 1 Typ 2
d3
e
v AN
o~
— —_ - L*‘ .54? -
g O L 3
& -
7 & i } «
7 X | ! ‘
> h -

Typ] Nenn- T a1 | a2 i d2 7 d3 [ e i n | L1 [Mat-] Form Telle-Nr.  Werkstoff [Oberflache iVerb.- Verp.-
C quer | | | | g | dicke! E=Einze! vor- | einheit
| schnitt | ! ! ! ! i | B=Band | 'schub Stiick
| ogom o4 ) 1

1 | D5-15 500250 250 7,20 ] [ 450 [10,50]050] B ] 22170.123.009 [CuZn ] T ¢ 7
1 [ 05-15 1500250620 9,00 ] 450 (1050050, B | 22172,123.008 [CuZn [ T L 1
1 | 15-25 1500 250 ] 6,20 | 9,00 ] T560 [1050]050] B | 22171.128.000 [CuZn B L 1T
2 | 15-25 1500]250]4,10] 700275 5609501050, B8 |[25257.122.011 [CuZn 'Sn 3 L 1 7000

',‘-.f:‘l, , % NEE ? R [ (’ Parl number £ Ter A enard T - i
| 1 | ; i X ; ! ] l :

i i | ! ‘ ! ! | | ‘,
30010,014

561




Krallenkabeischuhe Ring terminals
Ringform

Typ 2
i
[ +
! "\
|
i %,
&
) : i
i t B
| i ‘
1 i {
i '
Schnitt A-B Schnitt A-B ;
Typ|  Nenn- al | a2 | d2 | &8 | L1 | 12 | w [Mat-] Form Telle-Nr.  [Werkstoff [Oberfliche | Verp.-
quer- dicke | E=Einzet : eirtheit ;
schitt B=Band ‘ Stiick
qmm :
1] 16.25 |19,00] 8,00 ] 8,40 [1500]36,00] i j180] E |02943.111.071 [CuZn 5n 2 [ 100
1 35 10,00 8,00 | B,AD | 15,00 [36,00] [ [180] E [07103.131.071 [Cuzn Bn2 [ 125
2 ! 16-25 l19,00L8.00J 8,40]15,00] f23,00’ 90 l1,80l E [07157.111.011 !CuZn Fns I 125
E 07187.111.071 [CuZn Sn 2 125
Type|  Wire al l az | a2 | a3 | LY | 12 | w [ Ma | Form [ Part number [Materal  [Surace Packing
CrOsS | teviad) £ gher | unit
section i ! thick-| B=chain piece
_qmm l | | nass ]
30010,023
Typ 1
Typ; b2 { d2 | Lt | L3 | Form Tetle-Nr. Bezeichnung Werkstoff [Farbe Vartp.-
E=Einzel esinheit
B=Band Stiiek
1 18,00 14,201 40,001 21,00 € | 18755.587.689 [Schuizkappe PP tighschwarz 1000
Typel b2 d2 L1 L3 Form Part number [Specification Malerial Colour Packing
E=single it
B=chain pigce
73000,001
o
7 Y
562 GHW,! GROTE & HARTMANN
‘ r// VERBINDUNGSTECHNIK




Krallenkabeischuhe

Hingform

Ring terminals

Typ 2

| —

- 3l

Ty 3 Typ 4
—- da
'y t
N
+FF 8
J
- | Y
= o~
—— (]
N
| !
| |
i
Typ| Nenn- al a2 d2 d3 | L1 2 T w IMat-] Form Teile-Nr. Werkstoff [Oberflache Verb.-| Verp.-
© Quer- ; [‘dicke E=Einzel ; vor- | einheit
1 schnitt ] ‘ : B=Band schub | Stiick
gmm | L ;
1 10-16 | 19,00] 8,00 | 6,40 | 15,00]36,00 120 B | 26835.212.178 [CuSn Tr8n 2 [ NQ [ 400
L ! T E__|08835.212,178 [CuSn ifrén 2 150
1 [ 10- 16 ]19,00‘ 8,00 I 8,40 | 15,001 36,00 I T120] __B | 25937.212.178 [CuSn frSn 2 1 NQ | 400
| | i | | "I TE Tes9ar.292.178 [Cusn____JiSn2 ; 150 ]
1 | 10-16  [19,00] 8,00 | 8,40 [15,00]37,20] I [1,20] B [28097.212.178 [CuSn ffrSn 2 T NQ | 400
1 ‘ 16-25 \19,00} 8,00 ‘ 6,40 \15,00!36,00! ‘ T120[__B_ | 25838.212.178 [CuSn fir5n 2 T NG | 400
| T E [05838.212.178 [CuSn fSn2 T 150
1 ‘ 16-25 \19‘003 800 | 840 [15.00[36,00) ‘ l1,2o\ B | 25938.212.178 [CuSn #rén 2 :FNQ 1400
[ . E 1 05938.212.178 [cusn ___Jfron2 150
1] 25-35 119,001 8,00 i 8,40 [ 15,00 36,00] I ‘1‘201 B [25039.212.178 [CuSn [frSn 2 T NQ ] 300
; ! | | | i {E 105939.272,178 CuSn rSn2 | 150
2 |__10-16__ [19,00] 8,00 | 6,50 | 15.00] [20,00] 90 120 E [07323.201.179 [CuSn [f5n 3 | [ 125
2 | _16-25 [19,00] 8,00 [ 8,40 [15,00] T1160] 90 [120] E | 08076.212.178 [CuSn [frSn2 H 150
3] 10-16  |19,00; 8,00 | 8,40 (150G 34,00] I 120 B __ ] 25960.212.178 [CuSn #r5n 2 T NQ | 400
4 | 10-16 _[19.00] 8,00 | 6,40 12,00 35,00 T [120] B | 28105.212.178 [CuSn [fSn2 [ NQ | 500
o ¢ 1l ETAR I ¢i Lt . Part pumbar Doens z"v e e
: i | | | e
[ \ | | [
5 1 i i b SE
| L | : i
30010018

'GHW ' GROTE & HARTMANN

y/' VERBINDUNGSTECHMIK

563




Krallenkabelschuhe Ring terminals

Ringform for ground connection

Typ 1

Typ 3

Typ| Nenn- al | a2 | d2 | d3 | L1 |Mal:| Fomm Taite-Nr. Woerkstofi  [Oberfiiche Verb.-| Verp.- | Fuf3-
EB:Eihzei vor- | einheit | note

schub| Stick
E Iaﬂj"l.ﬂi.ﬁa CuZr lirSn 2 | [ 880 T

B Sn 2 L [ 100

B tSn 2 750 "1

B 1000

8 1000

S 3 30
2] 6-10 |12,00] 4,50 | 5,40 [ 14.00] 26,50 1,00 8 L 1060 7
1 il el il il il FRERT o
3] 6-8 11, X ]650!%;5-12[ B 2§ 333211230419 i [ T 7 1060 ]
3] s8-8 |1@E5;$01840H4;§- 061 [ 98678.212.004 [Guon | [ L [ 1600 ]

Ty, Wire al d2 1 [ Ma- ] Form Fart number IWiateral  [Suriace Ter- |Packing] Foot-
cross ferial | E=singte minal | unit | note
section thick-{. B=chair: feed | piece
gmm [RECS

30010,027

*1 Mit Paplerzwischenlage
*1 With intermediale layer paper

\ ) GROTE & HARTMANN
- VERBINDUNGSTECHNIK




Yrallenkabelschuhe

)

Ring terminals

Typ 1
o
L]

Typ{ Nenn- T al | a2 [ d2 T d3 T e | LT [Mat-T Form |  Teile-Nr. Werkstoff [Oberflache ,VBFb.-‘ Verp.-
b oquer- | ‘ ‘ ‘ | dicke| E=Einze! | l { vor- | einheit
l schnitt | ! ! ! l [ B=Band ' ‘ }schub Stiick

gmm ; } | 1 i i it : ' ] l
1] 05-1 | 3,50 [ 3,20 | 6.00 | '10,00[060] B 25142.123.009 [CuZn T L l 10000
i | ‘ i ‘ j B 25142.123.011 CuZn Sn3 | 10000
‘ ; i ! ! [ E 05142.123.003 [CuZn ] [ 7500
1 1 05-1 | 33574308600 18,00 ‘0,50’ B 25423.123.008 [CuZn ] [ L | 10000
| | ] ] | i | B 25423.123.111 {CuZn iSn3 ! | 10000
1] 05-1 ] [3151530 ]800 19,00 [050] B [25513.123.009 [CuZn T T L 10000
171 15-25 ( 5007 430 9,00 ] Ti150f050] B 25467.123.009 [Cuzn T L | 6000
; ! ! | | | | | [ B |25467.123,011 [CuZn isn3 i ] 6000
11T 15-25 | 500 t 530 f 9,00 l 111,5010.50[ 8  [28173.123.008 [CuZn T 1 ] ecod
] ' ’ i B | 25173.123.011 CuZn lSnS | | 6000
1] 15-25 | 15,00 [ 6,40 | 9.00 | 711,50]0,50 [ B | 25188.123.008 [CuZn T T L T 6000
1] 4-6 [ 6,00 ] 5,30 [10,00] 11500]1,007 B [25111.111.011 [CuZn 8n3 [ L [ 5000
2 ] _05-1_ [ 13151430800 [275]800]050] B |25150.123.009 [CuZn 1 T L 110000
3 ] 035 650300530 1200] 717501038 B | 25799.201.008 [CuSn i [ NQ | 4500
3T 6,50 ] 3,00 | 6,50 (12,001 Ti7501038] B | 25688.201.009 [CuSn T [ NG | 4500

(\,;:,?‘ 1 T T a7 1 45 1 T Part number i?,?,wi'r.:.; TS T Tel 7
{ | ' i | 1
; o L o |
! | J i i i i !

)

. GROTE & HARTMANN

VERBINDUNGSTECHNIK

30010.001

565



Krallenkabelschuhe

Ring terminals

Ringform
Typ 1 Typ 2
dg a3
- 62 " .
/i 5
] ; U © Q
& .? -
i ¥ &
]

Typ Nenn- a2 | & | d3 | U1 [Mat-| Form Teile-Nr. [Werkstof  [Oberfiache [ Verb.-| Verp.- [ FuB-
quer- dicke | E=Einzel vor- | einheit | note
schnitt B=Band schub| Stick
§5-1 : 1230 En3 [T T 10000

1‘ 05-1 jz’m Ww 5 [5.20'[6561 B [T‘_Té‘"‘su 0D ] } T 15000(

B |2 123.031 INi3 15000

1 95-1 [320]3106, B 126027.7 smﬂcan B3 [T [ 20000 |

1 ‘ 05-1 Em 320 550 osol B i““tzaoon%n ‘Sn l L *15000;

! 8 zsggg 122,011 3 | 15000

T1 05-1 [200] amg,__Ws 080] B[ 28444.128.011 [Cud Bn3 [T 15000 [

1 ©05-1 [320]5.70] 68068010, B as‘l.ua.‘eouzn T [T 120000 ]

T 05-f [320]410] 6001600050 B | 26029.123.000 |G T | 20000

8 zsnzuas 011 [CuZn Sn 3 20000
B |28026.471.131 [Stahl Ni 3 20000

71 05-1 [a,go;uo;e‘“‘r‘“'{‘_‘@o 690050 B |26985.123.000 [Cugn | [+ [ 20000

2 B B 33.123.008 [Cudn ] [ L 1100007

2 G5-1 | 3.20 | 4,30 | 7,70 | 9,20 [ 0,50 g ggﬂ;;gs.gﬁ CuZn [ﬁ,s L }%

i 4
‘ B |25427.411.13% Gtant i3 10000

Ell 320 3,30 [ 6,80 (1000050 B [ 26678.123.069 [CuzZn | [ 706000 1

ype Wire a2 a2 gz [ 1T | Ma- | Form Part number [PMatenal Surface Ter® [Packing|Foot-
£ross tarial | E=single minai | unit | note
section thick-| Bzcham faed | plece
gmm ness

30010,002

*1 Draht-g 1,0 mm

*1 Solid wire 1.0 mm diameter

P -
o

N‘ GROTE & HARTMANN
Y/ VERBINDUNGSTECHNIK




’ o~
0
o~
«Q
Typ! Nenn- [ a2 | d2 | d3 ( 1 [Mat-T Form | Teite-Nr. Werkstoff  [Oberfléche Verb.-| Vemp.-
quer- ) | dicke| E=Einzel vor- | einheit
schnitt | 1 : ; B=Band | schub Stiick
gom o | ] z r‘
vt ! 4-6 [600]405]1000715007100] B [25820.111.011 [CuZn Sn3 [_ L 15000
2l 05-1 [ 4501260 450750 ‘O,BOT B8 25588.123.009 |CuZn | ] L 20000
1 i [ | B 25588.123.111 |CuZn Sn3 | 20000
! S N | L L
30010,003
Typ 1 Typ 2

?" VERBINT

Typ Nenn- ] a2 | d2 | d3 [ L1 TMat-] Form | Teile-Nr. IWerkstoff Oberflache  [Verb.- Verp.-
quer: : | dicke | E=Einzel| vor- | einheit
| schnitt | } 1 B=Band | schub| Stick
gmm | i ‘ ; ‘ i
1 l 05-1 1320 1 400 [ 7,40 | 7,50 ‘0,50' 8 25151.123.009 [CuZn l ' L 15000
(1.2) i | | | i B 25151,417.011 Stahl Sn3 ! 1 15000
2] 01-03 [350]153]500]700]030] B [25858.214.009 [CuSn ! 1 NQ T 20000
- I— - - T FT TSiit pridifear R ) ] T
NN T ]
: B i i
| ] I 1
30010,005
LGHW ) GROTE B HARTMAMNN
B TE TN




Krallenkabelschuhe
Ringform
fur Masseanschluf3

Typ 1

a,
L1}

Ring terminals
for ground connection

*1  Mit Papierzwischeniage

*1 With intermediale layer paper

Typ Nenn- at [ a2 [d2 | d3 | L1 [Mat-] Form Teile<Nr. Werkstoff [Oberflache  [Verb.:| Verp.- | FuB-
quet- dicke | E=Einzel vor- | einheit | note
schnitt B=Band schub| Stlck

T30 [ 850 [1750[080] B ] 22Bap 417101 [Gwhi___ N3 T L1 I

1{ 05-1 {e,oo 5 ['4,f5'l~g, 17.50] ,eo¥ B 517.213.009 [Cudn 1 T L‘L 1

: : ] B__|22017:213.321 Cusn i !
T 05-1 [5001 2505101800 1050[080] B _|25365,128.000 [Cuén I T L 1 8000 |
7 I 05-1 }9.00{450_@5, [12'ml22m|0'601 B ] 25791.214.013 [Cudn S5 T lmol
_ B | 25791.214.32€ {CuSn Sn5 i 3250 | "1
1] ©0B-1 [900]450]680 [1850[2400[060] B _125801.214.012 [Cusn___[on5 [ L 1 2500 ]
1] 05-1 [9,00 4.56]8@011&50]24,00!0,601 B 08,214.073 [Cusn Sn5 T Iz’%gl
[ E | 05809.411.031 Sthl Ni3 ! 1000 |
T ] 15-25 [900] 4850620 [12,00]22,00| 060 B | 26803.214.012 [CuSn 5n5 L | 4000
B | 25803.214.328 {CuSn Sn5 3250 | "1
B | 26803.417.011 {Stahl Sn3 4000
T ] 15-25 | 9,00 450 | 6,30 |18,50|24,00|060] B | 25800.214,013 [Cusn Sn5 L | 2400
B |2 zu,st_%gJCuSn Sn5 1800 | "1
E 806.214.012 [Cusn 5 750

T1 16-25 (80074501840 [1B50[24001060] B | 25804.214,012 [Cusn Bns T C [ 2500 [

T ] _15-25 1900 450 1050]1850[24,00]060] B | 25805.214,012 [cusn___ o35 [ L T 2500

T] 46 J1100] 4501530 [120012500]080] B [ 25806.218.017 [cusn __8n5 T L [ 2000 [

1] 4.6 111,00] 450 _27;00!0.801 B_ ] 25807.214.012 [Cusn Isn5 T L [1000 |

T ] 46 111,00[ 4501840 [1850]27,00{080] B | 25808.218,013 [Cusn __[on5 [ 17000

T ] 4-6__ [11,00] 450 {10501 18,50 27,00]080] B | 26810.214.012 [Cusn Bnb T L [ 1000 ]

Type| Wire al a2 d2 d3 L1 | Ma-| Fomm Part number [Material  [Surface Ter- |Packing|Foot-
Cross teriat| E=single minat [ unit | note
section thick-| B=chain feed | piece
[etaigel ness

30010,019




Krallenkabelschuhe
Ringform
zum Anldten

ng termmais

DIN 46236 und arnliche Austihrungen

Typ 1

Nenn-

Typ | DIN | Nenn- | at | a2 { d2 [ d3 T L1 "Mat-] Form [ Telle-Nr.  Werksloff |Obediache | Verp.-
quer- gréBe ! : dicke | E=Einzel | einheit
schnitt : J I B=Band ! Stack
gmm L [ i i

1 05-25 |46236 | Ad4x23 [1250] 300 | 4,30 \ 8,00 |21,00[0.75' E 02086.111.007 |CuZn [ 1560
‘FormA | | E 02086.111.011 |CuZn i8n3 {1500
i ] | ! | E 02086.111.071 |CuZn iSn 2 | 1500
1 05-25 [46236 | A5x23 [1250 3,00 7 530 | 9.50 [22.00] 0,75 E 02087.111.007 CuZn "] 1250
Form A { E | 02087.111.011 [Cuzn Sn3 1250
| ; | E 1 02087.111.071 [CuZn fSn 2 1250
1] 05-25 146236 [ A6x2,3 [12,50] 3,00 | 6,50 112,00123,001 075, E 02088.111.007 ICuZn ] 11000
‘ | Form A i ! ‘ I E 02088.111.011 |CuZn 1Sn3 | 1000
[ i I | : | _E 02088.111.071 |CuZn i#sn 2 | 1000
1 05-25 46236 | ABx2.3 112, 50 300 840 | 1400\25 001 0.75 E | 02089.111.007 CuZn 77800
{Form A, ; : ! l £ 102089.111.011 [Cuzn Sn 3 800
| | i a E | 02089.111.071 |CuZn fSn 2 800
1] 05-25 | | T12,50] 3,00 | 8,40 [1850]27,00[0,756] E | 02090.111.007 [CuZn | 600
1 . 05-25 | 46236 { A1Gx2,3 \ 12 507 3,00 11050 1850 27,00| 0,75 E  |02091.111.007 Cuzn T T 600
| Form A j | | | N i i
1] 05-25 46236 | Al2x23 sto 3,00 [1300 185012700! 075\ E 7 02092.111.007 |0uzn 500
| ;FormA | j | ; |
1 4-6 146206 | Adx34 12‘501 300430 1800[270071,00] E [02086.111.007 [CuZn ! 750
\FormA | i ‘ l E | 02096.111.011 CuZn Isn3 750
1 \ E_ |02096,111.071 [CuZn IfSn2 750
1] 4-6 T46236 [ ASx34 12507300 530 [ 9,50 [22,00] 100‘ E  02097.111.007 [CuZn T 750
| | Form A R |~ ] i E | 02097.111.011 Cuzn  iSn3 750
: ! i i ! ; / | E [ 02097.111.071[CuZn ___ [iSn2 750
1 4-6 | 46236 | A6x34 |12.50] 3,00 ' 6,50 , 1aoor23001 1007 E 02098.111.007 Cuzn 750
Form A ; \ | i E 02098.111.011 :CuZn Sn 3 750
: | | | | | ! |__E_ !02098.111.071 [Cuzn fSn 2 780
1 4-6 46236 | ABx34 | 12,50] 3,00 | 8,40 | 14.00725,00 1,00 E 02099.111.007 [CuZn i 600
: Form A | i ] 1 '] E | 02099.111.011 Cuzn 1Sn3 ! 600
i | i i L | E 102099.111.071 CuZn 1Sn 2 600
1 4-6 1250 3,00 840 1850[27,00{1,00] E [02100,111.007 CuZn | 400
T ] 4-6 | 46236 | AlOx34 512,50{ 3,00 J 1050 18,50}2700( 1007 E | 02101.111.007 [CuZn 400
| Form A | |__E 02101.111.071 |CuZn lisn2 400
1 4-6 | 46236 | A12x3.4 {12 50] 3,00 [ 13,007 16,50, 27,00 1oof E 102515.111.907 'Cuzn I [ %00
FormA i L i ; L !
T 10 T \12 50l 3.00 | 4,30 1 8,00 tzz 0071207 E  02679.111.007 [CuZn ! [ 500
i | | i E | 02679.111.011 |CuZn Sn3 {500
; 1 ; ﬁ | | E | 02679.111.071 |CuZn lisn 2 | 500
17 10 46236 | ABx4.5 [1250° 3,00 K 5.30 | 9.50 2200( 1207 E 700535.111.607 CuZn 7500
| Form A i l | | E 1 00535.111.011 (Cuzn Sn 3 500
] l | | i i 1 | £ o0s35.111.071 b)zn tSn 2 | 500
1 10 46236 | A6x45 [12,50] 3,00 | 6,50 [12,00]23,001 1,20 E i00536.111.011 CuZn fna 400
i FormA) | ! : | E 00536.111.071 |CuZn iSn 2 400
1 10 46236 | ABx4,5 ' 12,50] 3,00 | 8,40 | 14,00{25,001 1,20} E | G0537.111.011 CuZn Sn3 400
_|[Forma | | ] | | E_ ' 00537.111.071 JCuZn fSn 2 400
Tyoe T T " 2 ] Lt I opart number fvenad 3 TPah s
| | b 3 | ‘= |
¢ i ' ' i
I L *

GHW GROTE & HARTMANN

 VERBINDUNGSTECHMIK

30080,001




Krallenkabelschuhe Ring type terminals

Laschenform

I

Iy

Typ Nenn- al a2 | bl | 62 h L1 2] L3 | w [Mat-| Form Telle-Nr. Werkstofl [Oberfiache | Verb.-| Verp.- | Fup-
quer- dicke |E=Einzel vor- | einheit | note
schhitt B-Band schub | Stick
gmm

T] 07 Jo30[550] 7504201  T116,%012030] [ 6 [050] B |326645.123.004 [CuZn | [T Teo00 1 "1

2] 16-25 TE00 388011, T100] B | 26033.331.179 [CuFer __ [#Sn3 RO T 400 |

ype Wire i Ma- Part number  [Material vrface Ter- |Packing | Foo-
Cross terial minatl | ut | role
section thick- ieed | pece
qmm ness

30510,001
“1 Fuir Cu-Draht e 0,7 mm

*1. For solid copper wire 0.7 mm diameter

Typ 1

Typ Nenn- al a2 [ 92 | L1 [Mat-| Form Teile-Nr. 'Werkstoff [Oberfiiche | Verb.-| Verp.- | FuB-
quer- dicke | E=Elnzel vor- | einhelt | note
schinitt B=Band schub | Stlick
S -

: T 25-35 1900 6,00 | BA0 [30507120] B | 26985.306.178 [CuCrSTi Jion3 [NQ 1 500 ]

T 25-3% |1500] 8,00 ] 8,40 30,50 120 190.306.179 [CuCrsITi_[7Sn3 ! [ 1800 | 1
Type Wiig at 5 2 LT [ dsa- | Fomm Part number [Materia Surface Ter- [Packing]Foot-
s CIDgE teria! | E=singie minal | ounit ] note
B section thick-| B=chain fead | piece

3 grm ness

‘ 30510,002

*1 gewinkelte Ausflihrung

*1 angled

570 GROTE & HARTMANN

VERBINDUNGSTECHNIK




Kral

i

lenkabe

5

ischuhe

Fork ter

RN

Typ 2

als

Nenn- Nenn- | at t 22 l dz [ d3 | U1 l 12 Mat-] Form Teile-Nr. Werkstoft [Oberflache  Verb.-| Verp.- | FuB-
quer- groBe | i dicke I vor- | einheit | note
schnitt , ] I ‘ [ schub | Stack |
qmm \ ‘. | L L ! : ‘ i
05-1 41 1875 ’ 4507 4,30 1800121757 0,60 B 25204.123.009 [CuZn 1L 7 8000 !
i ‘ i B |25204,123.011 CuZn Sn3 ! | 6000 |
L ! | E | 05204.123.003 [Cuzn ko
i ‘ E | 05204.123.011 [CuZn [sn3 | 2500
05-1 51 450 [ 530 | 950 17‘25!21,75!0,60 B | 25206.123.009 [CuZn T T [ 5000 |
: B | 25206.123.014 |CuZn isn12 | 5000 |
| i i i B | 25206.123.178 [Cuzn frSn 2 | 5000 |
15-25 325 8,7514.50 ; 320|800 [18,00(2775[060] B i 25214.122.011 [CuzZn Sn3 T ] 5000 |
L B | 25214.123.009 [CuZn ! 5600
15-25 425 450 ] 4.30 ) 800 (180021 75T060] B | 25216.123.009 [CuZn ‘ U [ 5000
I 1 ' B | 25216.123.011 [CuZn Sn 3 5000
‘ ! | | B | 25216.411.131 |Stanl Ni 3 | 5000 i
i : | i ! TE 05276.123.003 [CuZn T 2000
‘ | ] ! ‘ l E | 05216.123.011 |CuZn {Sni& | 2000 |
‘ ‘ 1 | E | 05216.411.031 Stani Ni3 | 2000 |
15-25 525 ' 875 [ 450530 [ 950 T725[2175[060| B | 26218.122.011 [CuZn Sna T T 5000 |
! ! § B | 25218.123.009 ICuZn { 5000
i i | | B_ | 25218.123.011 [CuZn Sn3 | 5000 |
16-25 625 450 | 6,50 l12,oo\21.75i27,50‘ o,eo' B | 25220.123.009 [CuZn ; } T 3000
| | i | I !
16 46 [10,75] 4,50 | 4,30 1 8,00 (21,001 24,75 usoi B | 25230.123.008 [CuzZn I 3000 |
; i | | B |25230.123.011 |CuZn Isna | 3000 |
| | i i | E~ | 05230.123.003 [CuZn f [ 10007
{ 1 I i ! £ | 05230.123.011 [CuZn [Sna 1000 |
46 T 56 |10.75] 4,50 [ 5,30 | 9,50 {20,25 2475[080] B | 25232.122.009 [CuZn T [ L ] 2500
i ] ‘ B | 25232.122.011 [CuZn jsn3 ; | 2500
‘ B _ | 25232,122.321 CuzZn L 2500 | "
| [ { i £ 05232.122.003 [Guzn 1 o0 T
Gber 610 112,00 450 | 6,50 120012300 29,00& T00] B | 25246.122.008 CuZn ‘ L ] 1000 |
6-10 | | \ | l | B | 25246.122.321 [Cuzn {750 1M
T ! [ \’ e are N T 1 -
| ~ ‘ | | l
1 i P 1 { ‘a j
. ! L [ ! H L
30610,001

*1  Mit Papierzwischenlage

*1 With intermediale layer paper

GHW., GROTE & HARTMANN

y SERBIMDUNGSTECHNK

L



Krallenkabelschuhe

Laschenform offen

Stiftform

t
]
;

Fork terminals
Pin terminals

b

—

iy

i
b

- : |
L
')
]

Typ] Nen- al | bt | & | k1 [ 12 |Mat-] Form Tolle-Nr. erkstoft - [Oberfiache - [Ve.-| Verp.-
quer- dicke| ExEinzel vor- | ‘einheit
schnitt B=Band schub | Stick
gmm

. 3 % ; [#8076.921.003 [cubnzn__| [T T 5000 |

i 76 600550530 |1500[1950]080] B | #5589.122.009 T 5000

B 25589.122.011 |[CuZn 3n 3 5000
. B 25589.123.01 L Sn3 5000
zl 025-1 {4,oo[i—I_l'_m #20 s.so‘lrz.wlo,ﬁol B Iﬂ_—ms_zz.mﬁ Ig:Zn l T 170000
A B 25122.123.1}70 Zn rSn 2 10000

zl 051 la,mirmls.mtgm—r&z,@olo,sol B [21512.113;@&& i { L] 76000 |
i . B 25012.123.178 |CuZn frSn 2 10000

Type Wire a2 bt d2 11 t2° | Ma- | ‘Form Part number |Maleria! Surface Ter- |Packing
Cross terial | E=single minal | - Lt
saction thick-{ B=chain feed | piece
grrm nass

30610,004
Typ 1

Typ Nenn- 73 o3 L1 t-] Form Oberfiiche | Verb.-| Verp.-
quer- dicke|E=Einzel vor- | ginheit
schnitt B=Band schub| Stick
Q.| 2300
Type Wire a2 a3 L1 | Ma- | Form Part number |Material _[Suriace Ter- |Packing
cross terial | E=single minat | unit
saction thick- | B=chain teed | piece

amm ness
30210,001

572

>' GROTE & HARTMANN
VERBINDUNGSTECHNIK




Krallenkabelschuhe

in Sonderausfuhrung

Typ 1

Claw termmais

‘*}’J@\",

Typf Nenn al | a2 | d2 | d3 T h L1 [ w [Mat-T Form |  Teile-Nr. $Werkstoﬂ Oberflache | Verb.-| Verp.-
quer; { | | }d»cke(E Einzel | vor- | einheit
l schnitt ! ! ! | B=Band ! | | I'schub{ Stiick
gmm | { ! | i i 1 i !
1] 10-16_ 119,00] 8,00 : 8,40  21,00] [50,00] 90 (1207 E _|02252.201.178 [CuSn TSn2 i [ 125
T "10-16 [19,00] 8,00 [ 840 121,00] 50,00 I 1,201 B | 26837.111.178 [CuZn r'Sn 2 ['NQ | 500
i : | i i I B 126837.201.178 |CuSn rSn 2 i i 500
! | i I | I ( E 06837.111.178 ICuZn rSn 2 ! Y50
| ! ! ' . i I | | _E 06837.201.178 [CuSn frSn 2 ! | 150
2 112,00] 16,40 [14,00] 5,00 | 26,00] 1,00] B ]26721.213.190 [CuSn Tir'Sn 10 [ NQ | 1000
ol T T a2 | o0 1 o6 b ‘ i i [ Part number  IMawre,  [Gaacs i
! ! | i ] i ]
5 ! : H | ! l Lo
\ | ;
| | | IR ; g |

M
'GHW | GROTE & HARTMANN

' 7 VERBINDUNGSTECHNIK




Krallenkabelschuhe
fGr Schraubanschiuf3

Claw terminals
for screw connection

' GROTE & HARTMANN
VERBINDUNGSTECHNIK

Typ Nenn- al a2 bt b2 d3 h L1 [Mat-| Form Teile-Nr. Bezeichriung Werkstoft |Oberfliche | Verb.-| Verp.- | Ful3-
quer- dicke | E=Einzel vor- | eirtheit | note
sehnitt B=Band schub | Stiick
gmm

T ] 0.75-15 | 7,70 ] 4,00 | 4,50 12,00] 650 | 22,00/ 080] B CuZn NQ | 1300 |
SMNPb Zn6C
CuZn
B CuZn rSn 3 1300 "1
SMnPb Zn6GC
CuzZn rSn 3
1 075-15 | 7,70 | 4,00 | 450 12,001 8,50 [22,00] 0,80 B 28011.122.179 KraﬁenkabelachuhSchraubanschl M5 Culn Sn 3 NG | 1300 |
SMnPb CudSn1i
Krakemabelschuh ICuZn frSn 3
1 075-15 | 7,706 | 400 | 4,50 12,00( 8,50 |22,00] 0,80 B 28077.122.17% Krallenkabslschuh Schraubanschi: M5 frSn 3 NQ | 1300 *1
iMutter M5 MnPh Zn6C
Krallenkabelschuh Cun frSn 3
1 075-15 [ 7,70 | 400 | 550 12,001 8,50 21,70/ 0.80 B 26407,212,179 flenkabelschuh Schraubanschl. M4 [GuSn f2Sn 3 NQ [ 1300 "1
Mutter M4 SMhPb  |Zn6C
Krallenkgbelschuh Cusn #Sn 3
1 075-15 | 7,70 [ 400 | 550 12,00|.8,50 122,00} 0,80 B 25538.212.179 Krauankébelschuh Schraubanschl. M4 ICuSn #Sn 3 NQ | 1300 *1
Multer M4 FeCrNi
Kralisnkabslschuh Cusn frSn 3
1 075-15 | 7,70 | 400 | 550 12,00, 8,50 [21,70/ 0,80 B 26408.212.179: Krallenkabelschuh Schraubansch. M5 1SN ftSn 3 NQ | 1300 | ™
Mutter M5 Pb Zn6C | :
Kralienkabelschuh ICuSn ftSn 3 i :
1 0,75-15 | 7,70 | 400 | 5,50 12,00| 8,50 | 22,00| 0,80 B 25630.212.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5~ [CuSn frSn 3 NQ | 1300 "1
Mcstter M5 FeOmi
Krallenkabelschuh Cusn frsn 3
1 075-15 | 7,70 [14,00 | 5,80 12,001°8,50 [ 21,70 0,80[ B 28072.212.179 [Krallerkabelschuh Schraubanschl. M6 [CuSn #Sn 3 NQ | 1300 *
i Muttar M8 FeCrNi
N Krallenkabelschuh [CuSn #rSn 3
1 075-15 | 7,70 | 4,00 550 12,007, 8,50 121,701 0,80 8 28075.122.179 [Kralleniabelschuh Schraubanschl. M6 iCuZn fSn 3 NQ | 1300 *t
| Mutter M6 ShinPb Zn6C
; Kralienlﬁ;belsd\uh CuZn #Sn 3
1 0,75-15 | 7,70 | 400 7.80 [12,00| 8,50 [22,00( 0,80 B 26713.122,179 [Krallenkabelgchuh Schraubanschl. M5 n [frSn 3 NQ 1500 2
Mutter M5 SMnPb Zn6C
Krallenkabelschuh CuZn Sn 3
11 075-15 | 7,70 | 400 7,80 [12,00] B,50 {22,00] 0,80 B i2§055.122.179 Rrallenkabelschuh Schraubanschl. M5 [CuZn #Sn 3 NQ | 1300 2
| | Mutter M5 SMnPb Zn6 C
| ] Krallenkabelschuh Cuzn trSn 3
1 075-15 | 770 | 400 7.80 1 12,00] 8,50 22,0010,80 B 26712.122.009 Krallenlébelschuh Schraubanschl. M5 [CuZn NQ | 1300 "3
Mutter M5 SMnPb Zn6C
| | Krallenkabelschuh CuZn
B 26712.122.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 |CuZn frSn 3 1300 *3
Mutter M5 }SMnPb Zn6C
| Kralienkzbelschuh Cuzn __ |Sn3 1
1 075-15 | 7,70 | 4,00 7.80 [ 12,00 8,50 | 22,00 6,80 B 28084.122.179 W(rallenlmbelschuh Schraubanschi, M5 - |[CuZn frSn 3 NQ | 1300 *3
Mutter M5 SMnPb Zn6C
]Krallemabelschuh CuZn #Sn 3 .
T ] 075-15 [7.70 | 400 7.80 |12,00] 8,50 |22,00] 0,80 E | 46712,122.179 [Krallenkapeischuh Schraubanschl. M5 [CuZn E 0 | 3
| Mutter M5 SMnPb n6C
4{_ Kralleﬂkabelsd'luh CuZn fSn 3

Typel Wire al a2 bt | b2 d3 h L1 Ma-| Form Part number |Specification Waterral Surface Ter- |Packing] Foot-
cross {erial| E=single ; minal {  uni | note
section thick-| B=chain ‘ feed | piece
grom ness L

30011,004

*1 Ohne Kodierung

*2 Kodierung L.

*3 Kodierung R

*1 Without keying

‘2 Keying L

*3 Keying R

574




“ral

Typ 1

Typ:  Nenn- at a2 ‘ bt | d3 T h L1 [Mat-[ Form Teile-Nr.  Bezeichnung Werkstoff Oberflache IVer‘o.- Verp.-
quer- | ; dicke | E=Einzel vor- | einheit
schnitt : i | B=Band | I'schub: Stiick
gmm ‘ | [ | : 1
1 f 15-25 t 9,00 | 450 ] 4,50 [12,00] 8,50 [21 ,70[ 080 B | 28073.212.179 Krallenkabelschuh Schraubanschl. M4~ [CuSn PrSn 3 NQ ; 1300
i ! Lo ! Mutter M4 FeCrNi
| : \ 1 Krallenkabelschuh CuSn #rSn 3 ;
1] 15-25 } 9,00 [ 450 450 112,001 8,50 [ 21,70} 0,80 B | 28074.212.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 — [CuSn frSn 3 T NQ 1300
! | ‘ i | Mutter M5 FeCrNi
i i | | ‘ Krallenkabelschuh CuSn frSn 3 | |
1] 15-25 9,00 | 4,50 | 450 {12,00 8,50-‘721 ,7W),80 B | 26747.122.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M6 [CuZn frSn 3 NQ 1300
1 v ’ Mutter M6 SMnPb  Zn6C /
| ; Krallenkabelschuh CuZn frSn 3
1] 15-25 [9,001450 450 12,00] 850 [21,70] 0,80 B | 28071.212.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschi. M6 TCuSn tSn 3 NO 1300
| ‘ { ( | ! Mutter M& {FeCrNi ‘
; | | i Krallenkabelschuh {CuSn frSn 3 |
1 15-25 [000] 450450 {12,00} 8,50 [22,007 0,80 B | 25360.212,179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl, M4 [CuSn #Sn 3 NQ [ 1300
| | : : ; Mutter M4 SMnPb Zn6C ‘
Krallenkabelschuh CuSn #Sn 3 :
| | B I ; 7€ T Ta5360.212.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschi. M4 [CuSh irSn 3 500
] | t | i Mutter M4 SMnPb  Zn6C i
i | \ i i i | Krallenkabelschuh Cusn trSn 3 N
1 15-25 [900 l 4,50 174,50 [12,00] 8,50 [22,001 0,80 B 25248.212.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 ICuSn 1frSn 3 NG [ 1300
i i [ ‘ Mutter M5 {SMnPb néC !
[ | i f [Kraltenkabelschuh {CuSn {rSn 3
1 l 15-25 900 450 | 450 |12,00] 850 |22,00]080] B . 26718.122.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5~ 'CuZn frSn 3 ’ NQ | 1300
! ! | | Mutter M5 SMnPb  [Zn6C |
| | Krallenkabeischuh CuZn frSn 3 |
| B 26718.212,179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 |CuSn frSn 3 1 1300
‘ \ ! | ! Mutter M5 SMnPb  Zn6C ’
f ! | | ___[Kraltenkabelschuh CuSn frSn3 ]
| : | E [ 46718.212.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5  |CuSn frSn 3 400
i i i Mutter M5 SMnPb Zn6C i
| | ( ! [ Kralienkabelschuh CuSn frSn 3 |
F) 15-25 | 9,00 4,50 { 4,50 12,007 8,50 122,007 0,80 B 26738.122.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl. M6~ |CuZn rSn 3 T NQ T 1300
‘ ! | {Mutler M6 SMnPb  [Cud4Sn11 |
: i | | Kralienkabelschuh Cuzn irSn3 |
3 o : 3 s by 5 f T
| L | | i
; | ! ; i | 1
30011,007
{GHW | GROTE & HARTMARNN BiE
. i

V VERBIMIIL
L

#




Krallenkabelschuhe Claw terminals
fhr Schraubanschiu for screw connection

Typ 2

.-
i
Typ Nenn- at a2 | b1 h2 a3 h L1 {Mat-{ Form Tetle-Nr. Bezeichnung Werkatoff [Oberfliche | Verb.- Ve?p.- FuB-
quer- dicke | E=Einzel | vor- | einheit | note
schnitt B=Band i schub | Stiick
gmm , |
i 35-4 | 850 | 4,50 | 450 1250] 86,50 [22,0010,80] 8 §358.122.000 |Rrallenkabelschuh Schraubanschi. MG [GUZN NQ | 1300 |
Mutier M6 SMnPb. |Zn6C !
| __Krallenicabelschun | _
1 25-4 | 650450 450 Z50] 850 [2200[080] B | 26123.212.178 |Kra orkabelschut Sohraubanschl, M8 Gubn no NQ | 1300 | 2
| Mutier M6 SMnPb 6C
i _ Kraflenksbeischuh : frSn 2 :
2 1  4-6  |10,00] 4,50 | 450 12,00] 850 [ 22,00 680 B | 26582.212.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. W4 = frSn 3 NQ | 1300 |
‘ : Mutter M4 ISMnPp  Zn6C
i i Krafenkpbelschun ICusn n 3
z 76 |10,00] 450 ] 450 2,00 650 |25,00] 080 B | 26732.122.175 [Krlenkabeischun Schraubansehl M~ [Gazn S 3 NG | 1300 T 1
Mutter, M6 SMnPb Zn6C }
, rafloniabelschuh CuZn frSn 3 _
2 4-6 10,00] 4,50 | 4,50 12.00] 650 |22,00] 080 B | 26739.122.179 [Krallenkabelechun Schraubanschl M8 JGuZn Sn 3 NQ | 1800 | 1
) Mutter M6 SMaPb  {Cud Sn 11
Kial fuh CuZn n3 |
2 4-6 10,001 4,50 | 4,50 12,00]8,50 72007080] B | 26760.122.179 [Krallenkabeischuh Schraubanschl. M5 [CuzZn rSn 8 NQ | 1800 | 1
Mutter M5 SMnPb  [ZnéC :
L Krafleniabeischuh Cuzn 83
2 46 10,00 450 | 4,50 12,00] 850 |22,00] 080 B | 28010.122.179 [Krallerkabeischuh Schraubanschl. M5 [GUZn TSn 3 TRQ | 1800 | 1
] IMutter ¥15 SMnPb  [Cu4Sn11 l
IKrafierkablschuh CuZn firSn 3 .
2] 46 10,00] 4,50 7.80 [12,00] 8,50 22,00@,30! B | 26749.132.179 [Kjallenkabélschuh Schraubanschl. M5 [CuZn S0 3 { NGO | 1300 | 3
, | Mutter 5 SMnPb  [Zn6C
g i Kralienkabelschuh wZn  tSn3 N
2 46 10,00] 4.50 780 [12,00] 8,50 | 22,00] 0,80 B | 26748.122.009 [Krallenkabeischun Schraubanschl. M8 [Guzn NG | 3300 | 4
Mutter M5 SMnPb Zn6C
Krallenkabelschuh CuZn .
. B | 26748.122.179 |Krallsnkabsischuh Schraubanschl. M§ - |CuZn frSn 3 1300 | "4
! Mutter M5 SMaPb  Zn6C
il batschuh iCu, n 3
| Kralletical cuzn [t
Typel  Wire al a2 bl 4 d3 h 1 [Ma- [ Form Part number |Specifcation aterial  [Surface [ Ter- [Packing]Foot-
oSS terial | E=single i minal | unit | note
section | thick-| B=chain | J fead | piece
gmm | i ; | | ness L .

30011,005

"1 Ohne Kodierung
*2 Kodierung vome
*3 Kodierung L
*4 Kodierung R

"1 Without keying
“2 Keying.in front
*3 Keying L.
*4 Keying R

576




Krallenkabelschuhe Claw terminais
fir Schraubanschiu? for screw connection

Typ Nenn- | al a2 | bl b2 d3 [ h [ L1 [Mat- # Form ] Teile-Nr.  |Bezeichnung Werkstoff [Oberflache [ Verb.-| Verp.- | FuB-
quer- | : ‘ " ; | dicke | E=Einzel! i I vor- ' einheit | rote
schnitt ; i ! ! | B=Band ‘ 1schub; Stick :
gmm___| | \ | : l | : i 1 L i

1 W 6-10 12,001 550 | 4,50 12.50{ 8,50 } 27,001 1,00 | B E 26721.122.009 |Krailenkabelschuh Schraubanschi. M6 CuZn ‘ NQ T 900 | ™1
| ! ! | i Mutter M6 SMnPo  IZn6C : : :
; i Krallenkabelschuh CuZn | i
I B 1 26721,122.179 Krallenkabelschuh Schraubanschl. M6 {CuZn Sn 3 | © 900 ¢t
} | | Mutier M6 iSMnPb  [Zn6C ‘
, i | i ' Krallenkabelschuh JCuZn Sn 3 {
| i i B 26721.212.179 |Krallenkabelschuh Schraubanscht. M6 !CuSn frSn 3 i L 900 “1
i ‘ Mutter M6 SMnPb  [Zn6C | ‘
| I ! Krallenkabelschuh |cusn trSn 3 : }
i 6-10  [12,00] 550 | 4,50 | [12507 850 127,001 1,00] B | 26741,122.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M6 [CuZn frSn 3 T NQ [ %00 | A
‘ | o ' f IMutter M6 iSMoPb  Cu4Sntt | | |
| ‘ i | [ | iKrallenkabelschuh kCuZn irSn 3 ; | 1
1 6-10 12,00 5,50 | 4,50 i 12,501 8,50 [27,007 1,00 B . 26745.122.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 'CuZn frSn 3 ’ NG J 900 ™
; { 3 | { * Mutter M5 SMnPb 1Zn6C | | ;
. ‘ | ! \ Krallenkabeischuh Cuzn  [iSn3 3 |
; ; | : B 26745.212.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 |CuSn frSn 3 1800 | M
; ! | ; J Mutter M5 SMnPo Zn6C ; i i
i ! | | | __IKrallenkabelschuh iCusn frSn 3 | | |
1 §-10 112,007 550 ;' 4,50 [12,50] 8,50 [27,00] 1,00 ‘ B 28009.122.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 [CuZn frSn 3 I'NQ ~ 900 . 1
i | i 1 i Mutter M5 1ISMnPb Cu4Sn i1 | |
L f | ] __IKrallenkabelschuh CuZn __ |frSn3 | l |
1T 6-10 ] 12,00‘ 5,50 i 450 712507 8,50 [27.0071,00] E ' 06721.122.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl. M6 CuZn [frSn 3 7250 T 1
| i ‘ i Mutter M6 [SMnPb  Zn6C i ;
; i ; | | i | “ Kraflenkabelschuh iCuZn tSn 3 J
i | I ; \ | E | 46721.212.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl. M6 |CuSn rSn 3 i 250 "1
| . | | i | Mutter M6 iISMnPb Zn6C ; . i
| ‘ | | } i l | Kraflenkabelschuh CuSn frSn 3 i i I
1 \ 8-10 12,001 5,50 | 4,50 | 12, 50] 8,50 \ 27,007 1,00 E 46745.212.179 |[Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 ICuSn frSn 3 ‘\ 250 8|
! | | ’ : Mutter M5 SMnPb Zn6C .
i : i | ‘Krafienkabelschuh [CuSn frSn 3 | |
17 6-10 112,00 550 . | 7.80 [ 12‘50‘ 8,50 127,001 1,00 B8 ' 26754.122.179 [Krallenkabeischuh Schraubanschl. M6 [CuZn irSn 3 [ NQ 900 @ 2
| : ; ‘ | ‘ i : ! Mutter M6 SMnPb  [Zn6C i ; i
| | | i ; | Krallenkabelschuh CuZn frSn 3 | {
17 6-10 12,00] 5.50 \ 7780 [12,50] 8,50 727,007 1.00 B 1 26755.122.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M6 CuZn [7Sn 3 CNQ T 900 T 3
i | ' | | Mutter M6 SMnPb  Zn6C | | |
| i | i i | iKrallenkabelschuh CuZn #rén3 ; !
1 8-10 12 00, 550 7.80 [12,50] 8,50 127.0011.00 ] B - 26717.122.179 lKralIenkabeIschuh Schraubanschl. M6 [CuZn trSn 3 tNQ i 900 4
H . Mutter M6 SMnPb Zn6C :
I | i | KKrallenkabeischuh _Guzn frSn 3 :

i Part rumbar  pootie oo
.

EARTEN

300:1,006

*1 Ohne Kodierung
*2 Kodierung L
*3 Kodierung R
*4 Kodierung L+R

*1 Without keying
"2 Keying L

*3 Keying R

“4 Keying L+R

GHW | GROTE & HARTMANN 577

VERBINDUNGSTECHNMIK




Krallenkabelschuhe

fir Schraubanschiuf3

Claw terminals
for screw connection

Typ Nenin- al a2 b1 d3 h L1 |Mat-] Form Taile-Nr. Bezeichnung Werkstoff [Oberfliche Verb.-| Verp.-
quer- dicke | ExEinzel vor- | ginheit
schnitt B=Band schub | Stick
gmm ]

1 } 6-10 14,00] 6,50 | 4,50 | 15,50 10,00] 27,001 1,00 B 26306.122,009 [Kralisnkabelschuh Schraubanschl M8 1CuZn [ NQ 900
i Mustter M8 SMnPb ZnsC |
Kratienkabelschuh (CuZn
B 26308.212.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschi. MB  |CuSn frSn 3 900
Muttar M8 SMnPb  [ZnBC
Kralierikabelschuh CuSn rSn 3
B 26306.331.178 Krallenkabelschuh Schraubanschl. M8 {CuFeP trSn 3 900
Mutter M8 SMnPh ZneC
Krallenkabelschuh CuFeP rSn 3
1] 6-10 14,00 | 6,50:1 4,5¢ {15,501 10, 27',001 1,00 B 26606.122,009 |Kralisnkabelschuh Schraubanschl. M8 TCuZn [ NQ ‘900
' : | Mutter M8 SMnPh : ‘
! i Krafignkabaischuh Cuzn |
1 6-10 14,001 650 | 4,50 |18, 10,00 (27,00} 1,00 B 26742.122.179 |Krallerkabelschuh Schraubanschl. M8 1GuZn frSn 3 NQ 800
! | Muttar M8 SMnPb Cu4sSntt
] i } Krallenkabeischuh CuZn 3
1 6-10 14,001 6,50 | 4,501 15,50} 10,00127,00] 1,00 E 46306.212.179 Krallenkapelschuh Schraubanschl. M8:  CuSn #rSn 3 200
Mustter M8 SMnPb Zn6C
Krafienkabelschuh CuSn frSn 3
1 6-10 14,00( 6,50 | 4,50 ; 15,581 10,00 {27,007 1,00 E 46606.122.009 [Kraflenkabelschuh Schraubanschl. M8 uzZn ’ 200
! b | Gtter M8 SMnPh
j | Kralierikabelschuh Cuzn \

Type] Wire al a2 b1 d3 h Lt T Ma-] Form Part number [Specification Material  [Surface Ter- |Packing
cross terial | E=singie H minal | ¢ unit
section thick-t B=chain l feed | ‘piece
gmm ness .

30611,008

578 GROTE & HARTMANN

VERBINDUNGSTECHNIK




#ralienkabelschuhe

fur Schraubanschiufd

Claw terminals

tor serew conmection

Schnitt A-B

Typr Nenn- | al | a2 1 a3 ] h | L1 [Mat- Form . Teile-Nr. Fezeichnung [Werkstoft (Oberﬂéiche Verb.-| Verp.-
i quer- | ‘ } [dnckef E=Einzel i i vor- | einheit
schnitt | I ! B=Band ! ; ! ; | schub| Stuck
gmm__| | { | | | ‘ ; i ! i
7736 | 800[ 40072 00; 8,50 121 70[0 807 B ] 25020.212.179 [Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 [CusSn Wen3 NG| 1300
! i |Mutter M5 iSMnPb  Zn6C ; |
! 1 L | _Krallenkabelschuh _ICuSn frSn 3 i i
1 , 3-6 9,00 | 4,00 ; 12,00[ 8,50 ? 21‘7()] 0,801 '26812.212.179 rKrallenkabe!scl‘xm‘n Schraubanschl. M4 (CuSn Sn 3 T NQ | 1300
i ! ‘ ; i 4‘ ;Mu‘ner M4 ‘SMnPb ZnsC | i
t ‘ : f [Kratlenkabelschuh {CuSn ltrsn 3 i
1 ‘ 3-8 > 95,00 { 00 |12,00i 8,50 {21.70 0,801 1'28092.212.178 Krallenkabelschuh Schraubanschl. M5 [CuSn 'ernS T NG $ 1300
1 ! ‘ ; l IMutter M5 SMnPb 20 6C |
N | | [ J L L ! Krallenkabelschuh CuSn frSn 3 . ]
2 25-6 ; 10.005 3,00 § 12,007 9,50 122,007 1,00 ! 17009 000.000G |Krallenkabelschuh Schraubanschi. M5 } : i T 250
; : i | { | [Krallenkabelschuh ICuzn itsn 2 i :
\ Lo ) i Mutter M5 |SMnfb_ lznec ‘ |
0| T at T2 T3] & I e Part number [Spacioatiod &
! | ' ! | j
T IR EEE | e
1 L L [ i

GHW ' GROTE & HARTMANN

VERBINDUNGSTECHMIK

579




Krallenkabelschuhe
fGr Schraubanschiuf3

Claw terminals

for screw connection

Typ 1 Typ 2
h
\]
}
}\j
& &
& &
|
S |
Typ| Nenn- al | a2 | bt h | Lt [Mat-] Form Teilo-Nr.  [Bezeichnung Werkstoff [Oberfiache | Verb.-| Verp.-
quer- dicke | ExEinzel vor- | einheit
schnitt B=Band schub| Stick
nim
1 6-25 | 19,00] B.0C | 15,80] 6,50 [3450]1,20] B | 28018.122.179 [Kralenkabelschuh Sohraubanschl, M6 [CUZA rSn 3 NG | 390
M6
ralion frSni 3
E | 08018.122.379 Me‘ chuh Schraubanschi, M6 frSn 3 70
_ Krallenkabgischun louzn __ Josns
1 16-25 | 19,00] B,00 | 16,00] 950 |33,50[ 120] B | 28024.132.179 [Krallerka [5n 3 NQ | 300
e frSn 3
E 08024.122.779 |Kral frSn 3
Mutiar M8
Krgllendabelschiuh frSn 3
1 25-35 |19,00] 8,00 | 14,70] 9,50 [34,50]1,20] B | 28060.122.179 ;(Arallon::ebﬁlschm Schraubanschl. M6 JCUZN TSn 3 NQ | 300
itter ME !
[CuZn #Sn 3
E CuZn tr8n 3
CuZn frSn 3
T 25-35 | 19,00] 6,00 |16,50] 8,50 3E0[120] B CuZn frSn 3 NGQ | 300
Lo Cuzn  #Sn3
! E ICuZn 7Sn 3 50
L l Cuzn frSn 3
2 16-25 (18,00( 8,00 [13,80|12,20{34,50| 1,20 B 28068.122.179 Kraﬂsnk’::elschuh Schraubansch. M6 JCUZn S0 3 NQ
Mutter
Kral ischuh CuZn frSn 3
E 08066.122.179 |Krallenkabelschuh Schraubanschl. M6 [CuZn 3
Mutter ME
i i i [Kralankabelschuh CuZn frSn 3 !
2 T6-25 | 16,00] 8,00 [16,06] 1220|3450 1.20| B | 25069.122.179 KKl ké ischuh Schraubanschl. MB  |[CuzZn [irSn 3 NQ
Miutter M
W‘m Cuzn frSn 3
E 08069.122.179 |Kralletikabelschuh Schraubanschl. M8 |CUZn S 3
Mutter M8
Kraflenkabelschuh iCuzZn rSn 3
Type, Wire at a2 k1 h T 11 [Ma- | Form Part number [Specification Materal Surface T Ter- [Packing
Cross terial | Exsingle minaf | unit
section ‘ thick-{ B=chain : feed | pieve
gmm ness i

30011,002




Krallenkabelschuhe
in Sonderausfihrung

Typ 1

- d3

d2

S

1
i
!

i

- N i -
e ? -
pr———— ~
[ —] @

[

|
—— ~
ot &

Claw terminals

special type

j——— d3

d2 la

l

[P JEN S,

[ H]
LI

Typ 3
jt——— 3
d2 e}z
H
y I
' i -t
‘ “x/"'
1 / -
i
1
= . | {
..
—_——
Err———— | (') f
 errr—y | L)
e
) 4 &
! {

Typ! Nenn- | a1l | a2 i d2 | d3 } LT 2] L] W] w May Fom Teile-Nr.  Werkstoff [Oberflache | Verb.-| Verp.-
L quer- | ! j ! | [ | dicke | E=Einzet ' vor- | ainheit
| schnitt | | | « ‘ | i § | LB:Bands g | i schub| Stiick
| gnm ! ‘ e L ; L [ ‘ | i i

1] 10-16 119,00] 9,00 1 840 T21,00]46,00] : i | (1,807 B ]25961.111.111 [CuZn sn3 [ NQ | 400
11 10-16 19,001 9,00 [10,50121,00 46,00 . ! 11,807 B 128019.111.111 'CuZn 1Sn3 NG T 400
1 l 16-25 119,001 9,00 T 8,40 T21,00746,007 i : T180] B _ [25962.111.178 [CuZn lirSn 2 T NQ
[ 1 | | ! | ! i | |__E_[058962.111.111 [Cuzn Sn3 . {60
1 1 16-25  [19,00] 9,00 [ 84D  21,00]46,00] ! T - 1180 E [ 05963.111.111 [CuZn sn3 T &0
1T 25-3 719,00 9.00 [ 840 121,00[46,00’ | T ; 7180 B | 25401.111.111 [CuZn Bn3 T™NG {400
i L i i ! I ! ! i T E_ 105401111111 [CuZn 5n3 i T80
1] 25-35 |19,001 9,00 | 10.50'21,00746,00] ! ! T (180] B [26746.111.111 [CuZn n3 TNQ [ 400
i ; i ; I | i ! i Lo E | 05745.111.111 [CuZn Sn3 ' g0
2] 16-25 ‘19,oo§ 9,00 | 840 \21,00!46,00§22,005 [6.00 | (1807 B [ 25964.111.111 [CuZn Bn3 T NQ |
i ! } i ! ! L E 1 05864.111.111 [CuZn 1503 ! . 60
2 | 25-35  [19,00] 9,00 | 8,40 | 21,00]46,00]22.00] 16,00 | 71,801 E ] 08081.111.111 [CuZn Bnad TNQ | 80
3 | 16-25 119,001 9,00 | 8,40 [21,00]46,00] 119,001 T90 [ 1B0] E _[12453.111.911 [CuZn [5n3 j [ 60
3 | 25.35 (19,001 9,00 | 8,40 | 21,00] 46,00] [21,00] 30 (180 E [12376.111.111 [CuZn Sn3 0 60
3 | 35-55 119,00] 9,00 | 8,40 [21,00146,00] [19.00] [ 90 (180; E 112454.111.111 [CuZn jsn3 [ 60
3 | 16+35 119,00[ 9,00 8,40 [21,00]46,00] 123,001 160 (1800 E [ 12481.111.111 [CuZn Bn3 ] [

Troe] e e e AT Tt Tl T w al ‘ B
! ‘ ; i i i i i ‘
| L N | i
| i | ! ! i

'GHW GROTE & HARTMANN

! VERBINDUNGSTECHNIK

y -

30000.001

581




Krallenkabelschuhe Claw terminals
in Sonderausfihrung special type

Typ 1

[e—— by ———

p o~
1
— —_— -] g i - —
! o
Ry
-
aQ
¥
3
Typ| Nenn- al | a2 | b2 | 42 | L1 |Mat-| Form Telle-Nr. orkstolf |Oberflache | Verp.-
quer- dicke | E=Einze! einheit
schnitt B=Band Stick
gmm
1] 12-275 [19.00]11,00]22,00] 8,60 [4300] 150] E | 12475.143.011 [Cuzn Sn3 75
2 | 12-275 [1900[11,00[22,00] 650 (43,001 1,50] E ] 12481.143.011 [CuZn BBn3 [ 75
Type Wire at a2 b2 oz L1 1 Ma- | Form Part number [Material  JSurface Packing
crass teriai | Exsingle unit
section thick-| B=chain piece
qmm ness
30000,002
Typ 1
S
B
3
{
i
Typ Nenn- a1 a2 | d3 h L1 L2 [Mat-| Form " Telle-Nr. Waerkstoff [Oberfisiche Vetp.-
quer- dicke | E=Einzel ginheit
schnitt B=Band Stiick
gmm L
T ] _3315-6 19,00 [ 4,00 [20,00] 6,00 |2350[10,50[0,70] E | 12488.143.011 [CuZn [8n3 400
Type| Wire EY) a2 a3 h B! 12 | Ma-| Form Part number |Material  |Surface Packing
cross terial | E=single unit
saction thick-| B=chain piece
gmm ness
30000,007

582

GROTE & HARTMANN
VERBINDU K

INGSTECHNI




Krallenkabelschuhe

in Sonderausflhrung

Claw terminais

Schnitt A~ B
Typ!  Nenn- al a2 ! dz2 | d3 [ h Tt {Matf Farm Teile-Nr. {Werkstoff ‘Oberfliche | Verb.-] Verp.-
quer- i ‘ j | : dicke | E=Einze! vor- | einheit
| schnitt | | ; B=Band ' schub Stiick
[ gmm i | \
t T 05-1 600300 Ls,so l 6,00 , 2,50 114,50‘ 0507 B T25583.111.009 [CuZn I L T 7000
| | | B | 25583.111.111 iCuZn i5n 3 | 7000
1 1(2x0,75 - 2x1)] 6,00 ] 3,00 [ 3,50 ] 6,00 | 2,50 [14.50[ 0,50 ] B [ 255B4.111.008 [CuzZn | ] L T 5000
2 | 05-1 "6,00 7300 325 600250 [1850]050] B [ 26161.111.008 [CuZn ] I L T 7000
Ty [ at $ ar [ A2 [ a3 1 | Part number e ot Tv e
| ! : i i dl | : o
! f s ‘ ! i | e
| ! ‘ | i |

7 VERBINDUNGSTECHNIK

Typ 1 Typ 2 Typ 3
[t— b2
b1
i i
| - { -
&
) ;
o i
L4 'y @ & [ _
L
pr"r Nenn- | al @2 | bl | b2 | b3 | d2 | LI g [ ‘ 13 TMat-’ Form Teile-Nr. Werkstoff [Oberfliche | Verb.-| Verp- | FuB-
| quer- | | i I ‘ ! dicke | E=Einzel i vor- | einheit | note
schnitt ’ [ ‘ B=Band | |'schub, Stick ;
L__gmm | i SR S N | | ‘ | | |
1] 03-06 570 320410 ]12,00] [ 116,001 23,50] 10,327 B | 25648.123.009 [CuZn T [ L [ 4500 ]
2 | 03-06 [570]3,20] 4,10 [12,00] [ 1160012350 032] B 126171.123.008 [CuZn T T t 4000 °
2 | 1-18 5701320 410 12,00 T 116,00 23,50] [032] B _|26909.123.008 CuZn T T L [ 3000 |
3 1 075-15 | 3,20 | 6,00 ] 7,50 110,001 4,50 [12,70] 20,701 16,00] 0.60 B [ 25581,123.008 [CuZn i T SO [ 3600 1 3
3 075-15 | 13,26 [ 6,007 7,50 (10,00 4,50 [12,70.20,70[16,00[0,60] B 125582.123.009 [CuZn T [ SQ | 3600 |
Wiz ] oAl | oaz L b0 02 | ws [ e 1o ] iz T Part number Mo =
: T 1 ‘ ‘ \ | T } “ t ‘ o rumbe ? ¢ ‘
g b A 4 f ;
: L i P | ‘ i ; A
30000,004
*1  Einlauf der Kontakte in das Crimpwerkzeug von rechts
*1 Side way feed right
s e \l
5 .| GROTE & HARTMANN 583




Kabelschuhe

Laschenform und Laschenform offen
mit seitlichem Leiteranschiu

Typ 1

Flag type terminals

ring type and fork type
Typ2 Typ 3
d3 -
.\,.-— .
f r
v
B -
i -

-l ay -—JazL

Typ Nenn- al a2 | bl | b2 ] di d2 } d3 | L1 L2 [Mat-|. Form Teile-Nr. Werkstoff |Oberflache [ Verb.-| Verp.- Fub-]
guer- | dicke | E=Einzel vor- | einheit | note
schnitt . B=Band schubl Stlick
grm l ;

T o515 175014801 ] T270 1600 [1300] 1650 B [ 756A3123.068 [Cuzn | T_1 4000 |

I

1] 05-15 17501 400]

520800 [1300]  [050] B _ [ =28790.123.009 Jcuzn

1—[ G5-15 l?,ﬁormm[

=
Rl R R SR 5 5 H S

T 65-15 (7501401

[ 520 [ §80 [13,00]

TeE0T B (26479281 e T5p3

1 \
l [
| |
L. ] T
2] 0515 75014001 [ | _ 1520[8p0[1300]  |D50[ B | 25828.123.060 [cuzn ] T T T4000 [+
|| |

2 { 05-15 [ 7,50 l 4,00 T ! 4,20 [ 8,00 ITS,ODI IO,BD B - 2’54‘3;125.009 !cun I L 4000 | ™1
| B 25483.123.111 CuZn Sn 3 4000 | "1
2] 65-15 [7,50[400] 1 T 1520800 13,00] T050] B | 26391,123.111 Cuzn [Brnd L [ 4000 | 1
3] i I [7.00] 1,00] 2,00 | 4,30 | [1820{ 810 {060 E | 00162,111.008 [Cuzn ] | | 4000 |
Type Wire at a2 bi b2 dt d2 d3 L1 L2 | Ma-: Fom Part number [Material  [Surface Ter- | Packing| Fool-
cross terial| E=single | minal | unit | note
section i thick-| B=chair | | feed | piece
qmm { Nness i .
38000,001
*1 Einlaut der Kontakte: Fahne rechts
*1 Tenminal feed: flag right hand
Typ 1
e
a,
—pl 89 8 le
Typ| = Nenn- at |[a2 | o2 | d38 | L1 Mat-| .Form Teile-Nr. Werkstoff |Oberflache  [Verb.-| Verp.- | FuB-
I quer- dicke | E=Einzel vor- | einheit | note
schnitt B=Band schub |- Stk
qmm
1] 05-15 [ 75014001420 800 ]11200]050] B |25586.125.008 [ouzn | [T 14060 ]
Z 1 05-15 [ 750 (400420 [BOD [1200[050( B [26687.123.008 [Cuzn | T T [ 4000 [ 1
Type Wire al a2 d2 "} d3 {7 T™a | Form | Part number |Material |Surface Ter- [Packing| Foot-
cross terial | E=singie minal |- unit | note
section thick-| B=chain feed | piece
grnm ness
38000,002

*1 Einlauf der Kontakte: Fahne rechts

*1 Terminal feed: fiag right hand




Kabelschuhe

Laschenform und Laschenform offen
mit seitlichem Leltaranschiul3
Sonderausfihrun

0]

&4

Flag type terminals
ring type and fork typ:
special lenminals

Typ| Nenn- al | a2 £ bTW d2 [ h | U1 2 [Mat-' Form | Teile-Nr. )Werkstoﬂ QOberflache”  [Verb.-T Verp.- ]FuG-
. quer- } | i ! dicke| E=Einzel 2 vor-  einheit  note
! schnitt ! i | i l B=Band [ i schub | Stiick
gmm | | i { i i i ! i |
1] 03-08 [10,0072,00 7001400 200] 900 [1250[045] B 1 25450.415.111 Swanl 1§n3 T L [ 8000 [ 1
1] 03-08 [10,00] 2,00 | 7,00 ] 4,00 | 2,00 | 9,00 12,50/ 045, B | 25592,415.111 [Stanl Sn3 T L 18000 |
Ty Tt a2 B B EE Forr 1 Part namber | 3 Shirtar T B o P
T T A
| ! 7 P Le i } L 1
38000,009
*1 Einlauf der Kontakte in das Crimpwerkzeug von rechts
*1 Side way feed right
Typ Nenn- al | a2 [ dz ‘ d3 ] L1 ] L2 lMaln? Form |  Teile-Nr. {Werkstoff [Overflache ‘Verb.-’ Verp.- | FuB-
quer- ! i ' ; dicke‘E:Einze)] i i vor- | einheit | note
schnitt I ! | i i B=Band | ) schub| Stick ’
gom | | 4 1 ’ : | 1 |
1] 03-08 [1000[2001400]800{600 11,00[045] B ] 25575.123.009 'CuZn j T L 78000 |
1] 03-08 110.00] 2,00 | 4.00 ] 8,00 | 6,00 [11,001 045] B __ | 256680.415.111 [Stani [Sn3 | L [ so00 [ *1
1 ] 03-08 [1000[2,00 420800600 [1100{045] B T[25284.123,009 [CuZn [ i L T 8000
1] 03-08 [10,00] 2,00 [4,20800] 600 [11,00{045[ B | 25484.123.009 [CuZn T L il
Tvoel % ER ; B > ER l’ ar [ e T Ra- l Part number [Maleda i
| i i ) !
i |
! Lo ‘ 1 ! i : | |
38000,008
*1  Einlauf der Kontakte in das Crimpwerkzeug von rechts
*1 Side way feed right
| GROTE & HARTMANN

VERBINDUNGSTECHNIK

385




